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A TápiómenTi 2heTes legközelebb

november 22-én,
csütörtökön jelenik meg.
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Naptár 
természetfotókkal

2008-ra is készít falinaptárt a 
Tápió Közalapítvány, mely vidékünk 
természeti értékeit mutatja be gyö-
nyörű természeti fotókkal illusztrál-
va. A naptár ezúttal Bársony István 
természetíró emlékét is felidézi. (a 
naptárról részletek a 10. oldalon).

Tápiószelén, a Blaskovich Múze-
umban november 30-ig még meg-
tekinthető a Bársony István tisz-
teletére rendezett fotókiállítás.

Intézkedések a nagykátai Mátray 
iskolában

A rend és fegyelem betartása védelmében saját hatáskörében szigorú intéz-
kedéseket léptetett életbe november 5-től a nagykátai Mátray Gábor Általános 
Iskola vezetése. A rendszabályok a tanulókra, szülőkre és pedagógusokra egy-
aránt vonatkoznak.

Mint előzőleg jeleztük, a tanárverés után az iskola szakszervezeti csoport-
ja aláírásokat gyűjtött a városban egyebek mellett azért, hogy az Önkormány-
zat tegyen megfelelő intézkedéseket a pedagógusok biztonságos munkakörül-
ményeinek megteremtésére. Valamennyi iskolai és óvodai pedagógus aláírta a 
kérést. Dr. Salibáné dr. Pap Terézia alpolgármester levélben biztosította a bán-
talmazott pedagógust, hogy az Önkormányzat „elítéli a támadást, azt visszauta-
sítja és a rendelkezésére álló eszközeivel javítani kíván az intézmény helyzetén.”

Találja meg mindenki 
a saját útját és szerepét

– mondta Gyurcsány Ferenc, a Magyar Köztársaság 
miniszterelnöke Tápiógyörgyén

A Kormányfő országjáró körútra indult november 6-án, kedden délután a „Falu hete” prog-
ramsorozat keretében. Első útja Tápiógyörgyére vezetett (innen a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
Rákóczifalvára hajtott) ahol – a Miniszterelnöki Programiroda hivatalos meghívója szerint – mun-
kamegbeszélésen találkozott az ország helyi vidékfejlesztési irodáinak vezetőivel, a kistérség telepü-
léseinek polgármestereivel és helyi közéleti személyiségekkel. Varró István polgármester köszönte 
a megtiszteltetést, amit falumegújítási munkájukkal érdemelhettek ki. Gyurcsány Ferenc elismerő-
en beszélt a györgyei településfejlesztés eredményeiről, egyúttal hozzátette: a falu ne próbálja meg 
felvenni a versenyt Budapesttel vagy más városokkal: Tápiógyörgye már megtalálta, de találja meg 
mindenki a saját útját, szerepét, teremtse meg közösségét. Ficsor Ádám, az FVM közösségi ügyekért 
felelős szakállamtitkára elmondta: az EU szeptemberben elfogadta az ország vidékfejlesztési prog-
ramját, amely Európa legjobb programjai közé tartozik. (folytatás a 3. oldalon)

Jövőre indul a 
jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás
Erről döntött legutóbbi ülésén a Tápió-

vidéki Többcélú Kistérségi Társulás.
Az előkészítés folyamán a munka-

szervezethez beérkezett szolgáltatási 
ajánlatok közül a Megmentő Kht. kapta 
a legtöbb voksot a tanács tagjaitól. Ez 
azt jelenti, hogy a rászorultak – egye-
dülállók, betegek, idős emberek – szá-
mára teljesen ingyenes szolgáltatás iránti 
igényfelmérés az idén, a szolgáltatás jö-
vő évben kezdődik. Az érintettek a nya-
kukban lévő vagy a csuklójukra erősí-
tett vízhatlan készülék – nyomógomb 
– segítségével tudják jelezni, hogy baj-
ba jutottak. (részletek 3. oldalon)

Mekkora kukát 
vásároljunk?

2008. január elejétől indulnia kell a né-
hány hete Cegléden átadott, közel félszáz – 
köztük valamennyi Tápió-vidéki településre 
– kiterjedő regionális hulladékgazdálkodási 
rendszernek. Felgyorsultak az előkészüle-
tek. Egyrészt a háztartásokban használa-
tos hulladékgyűjtő edények – kukák – ki-
választása történik ezekben a hetekben: a 
kérdés az, mekkora kukát vásároljunk, mi-
vel a méret után fizetünk. Az igényfelmérés 
Nagykátán megkezdődött, több települé-
sen már túlvannak rajta. Másrészt az ön-
kormányzatok által eldöntendő, ki szállítsa 
a szemetet a nagykátai átrakó állomásra, 
ahonnan az már tömörítve kerül Ceglédre. 
Kókán és Tóalmáson volt a napokban ez-
zel kapcsolatos megbeszélés. Kistérségi 
szinten november 20-án találkoznak a pol-
gármesterek hulladékügyben – tudtuk meg 
Kocsi Jánostól, Nagykáta polgármesteré-
től. (folytatás benti oldalunkon) 

Márton napok

Parasporttal startolt

Három megyéből érkeztek vendégek november 3-án, 
szombaton Tápiószentmártonba, ahol a mozgáskorláto-
zottak helyi szervezete harmadszor rendezte meg a regi-
onális para-sportnapot, amelyre több környékbeli tele-
pülésről utaztak át fogyatékkal élők. (részletek 8. színes 
oldalunkon).

A Márton napok keretében 7-én, szerdán a Szent Már-
ton Nyugdíjas Klub a generációk találkozóján fogadta az 
érdeklődő fiatalokat.

Nagy az érdeklődés a záró program, a 
III. NEMZETKÖZI HURKAFESZTIVÁL

iránt: november 17-én, szombaton a Sportcsarnokban 
félszáz csapat 3 kategóriában mérheti össze tudását. 

Az ínyenc érdeklődők kóstolgathatnak és 
megtekinthetik a színes kulturális bemutatókat. 
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Online 
ajánlónk

A Tápiószelén őrzött magyar 
génbank egy amerikai 

biotechnológiai óriás, a 
Monsanto kezébe kerülhet?

A fenti kérdésre hívja fel a figyel-
met a www.tapiovidek.hu honlap. A 
témáról szóló lapszemle – köztük a 
Tápiómenti 2hetes VII. évfolyamának 
1. száma (megjelent 2006. január 19.) 
első oldalán indított „Veszély fenyegeti-e 
Jánossy Andor tápiószelei hagyatékát?” cí-
mű írás. A folytatásban Czerván György 
országgyűlési képviselő, akkoriban 
egyúttal képviselő-jelölt is (Fidesz) és 
dr. Németh Imre akkori képviselő-jelölt 
(MSZP) egykori agrárminiszter kérdés-
sel kapcsolatos véleményét idézi az ösz-
szeállítás. Kiegészítésként ajánljuk elol-
vasni a www.tapiomenti2hetes.hu című 
saját honlapunkon a Tápiómenti 2hetes 
VIII. évfolyam 14-15. összevont száma 
9.oldalát. A sokszínű megközelítésben 
hiszek – vallja ebben az egész oldalas 
interjúban Dr. Holly László, az OMMI 
(Országos Mezőgazdasági Minősítő In-
tézet) tápiószelei Agrobotanikai Köz-
pont Újhelyi-díjas vezetője.

A tápiószentmártoni 
iskolások 

nyári erdélyi útjáról jelent meg 
írás Gyermekek a világtalálkozón 

címmel a Sepsiszentgyörgyön 
kiadott HÁROMSZÉK elnevezésű 
független napilap (www.3szek.ro) 
2007. augusztus 23-i számában.

A HÁROMSZÉK cikkében meg-
szólal Földes István, a Pro Concordatia 
Popularum Lovagrend főprefek-
tusa (akinek édesanyja tápió szent-
mártonban született – ebből ered a 
szent mártoni kötődés), a szentmár-
toni gyerekek útjának főszervező-
je és támogatója, valamint Tóth Já-
nos, Tápió szentmárton polgármestere. 
A cikkből kiderül: a szentmártoniak 
2 évvel ezelőtt már jártak Bölönben, 
amikor Sebestyén Benedek nagykátai-
tápiószentmártoni nyugalmazott re-
formátus lelkész Sisi-szobrát avatták az 
erdélyi településen.

Értéket ölünk, a hatalmat keressük
www.tapiomenti2hetes.hu 

„A sport ma, a 21. században egyen-
lővé vált az üzlettel. Tulajdonosok és be-
fektetők rengeteg pénzt áldoznak rá, 
ugyanakkor elvárják, hogy az sokszo-
rosan meg is térüljön. A sportolók és a 
csapatok eszközökké válnak, szereplői 
lesznek egy olyan világnak, amelyben a 
legfőbb cél a versenyben maradás fenn-
tartása. Bármi áron. Ebben a közegben 
akár maguk a résztvevők, a versenyzők is 
elveszíthetik hitelességüket, nagyságukat, 
pedig épp azokért nézünk fel rájuk.”

A fenti néhány sor Gáspár Gergely 19 
éves pándi fiatalember, kommunikáció 
szakos egyetemi hallgató írásának beve-
zetője, amely a sport és üzlet kapcsola-
táról, a sport világának erkölcsi és etikai 
válságáról szól, s a kiutat keresi. Olvassa 
el a www.tapiomenti2hetes.hu webol-
dalunkon és szóljon hozzá, írja le véle-
ményét a honlap FÓRUM rovatában.

Akik a legtöbbet tették a sikerért

Előző számunk címoldalán közöltük, hogy a 2007. évi Virágos Magyaror-
szágért környezetszépítő versenyt a falu kategóriában Tápiógyörgye nyerte. 
Benti folytatást ígértünk, amire a szerkesztés folytán nem maradt hely. A hiá-
nyosságot itt pótoljuk azzal, hogy a felvételen azok a györgyeiek láthatók, akik 
a legtöbbet tették a sikerér, szervezték a mozgalmat: Ladányi Anikó, Varró Ist-
ván, Józsa László, Józsa Gyuláné, Mészáros András, Hugyi Pál, Balázs Bernadett, 
Patkós Gábor.

****
Tápiógyörgye 2003-ban kezdett jelentős virágültetésbe. Az Önkormány-

zat a lakókkal közösen sok-sok utcán, kereszteződésben és egyéb közterüle-
ten hozott létre virágágyásokat. Voltak vállalkozások, civil szervezetek, akik 
a település egy-egy területét még szebbé akarták tenni. Az első pályázatot 
2005-ben nyújtotta be a község a Virágos Magyarországért Versenyre. Ek-
kor a zsűri dicséretben részesítette Tápiógyörgyét. 2006-ban már tudatosan 
készültek, miközben – az EU-forrásokból megvalósuló beruházások nyo-
mán – megváltozott település központja, a Szentháromság tér, a Szent Ist-
ván tér és a Faluház környezete, gazdagodtak a 3 éves virágágyások. Tavaly 
az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium fő díját kapták a verse-
nyen. Idén Györgye lett a verseny falu kategóriájának a győztese. így Gyula 
városával együtt képviseli Magyarországot a 2008. évi Európai Virágos Vá-
rosok és Falvak Versenyében.

Pert nyert a volt 
jegyzővel szemben

Pert nyert II. fokon Tóalmás Köz-
ség Önkormányzata a Polgármeste-
ri Hivatal egykori jegyzője, Kereszt-
úri Péterrel szemben. A Pest Megyei 
Bíróság ugyanis 2006. április 28-
ig visszamenően kimondta a jegyző 
munkaviszonyának megszűnését.

Támogatások megyei elnöki keretből
Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az elnöki keret ter-

hére történő 200.000 Ft-os támogatás kifizetéséhez az Ünnepi Hangok Ala-
pítvány javára.

Az Ünnepi Hangok Alapítvány a Liszt Ferenc Zeneiskola részére új fellépő 
ruhák vásárlására kért támogatást.

Az Ünnepi Hangok Alapítvány a Nagykátai Liszt Ferenc Zeneiskola mellett 
működik és segítséget nyújt a fellépésekhez, illetve az azzal kapcsolatos utazá-
sokhoz. A jelenlegi fellépő ruhák a húsz év során elhasználódtak. Ezek megvá-
sárlása az alapítvány anyagi lehetőségeit meghaladja.

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárult az elnöki keret 
terhére történő 300.000 Ft-os támogatás kifizetéséhez az  Alapítvány a Tá-
piógyörgyei Pszichiátriai Betegek Lakóiért  javára.

A Tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthona Lakóiért Alapítvány a me-
gyei szociális intézmények vezetői, fenntartói, lakói részvételével szervezett Ér-
dekképviseleti Fórumok Pest Megyei Konferenciája megrendezéséhez kért tá-
mogatást.

Az országban egyedül álló módon harmadik alkalommal Tápiógyörgye köz-
ség Önkormányzata, a Tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthona, az Alapít-
vány a Tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthona Lakóiért, valamint a Jog-
védők az Emberi Méltóságért Egyesület szervezésében jön létre a megyében 
működő szociális intézmények vezetői, fenntartói, lakói részvételével az Érdek-
képviseleti Fórumok Pest Megyei Konferenciája.

Pest Megye Önkormányzatának 
2008. évi költségvetési koncepciója
Pest Megye Önkormányzatának Köz-

gyűlése elfogadta a 2008-ra vonatkozó 
költségvetési koncepciót.

A jövő évi költségvetés legfontosabb 
irányelve, hogy az önkormányzat köte-
lező feladatainak ellátását biztosító in-
tézményrendszer kiegyensúlyozottan 
és biztonságosan működjön, valamint, 
hogy az ellátás színvonala sehol se 
csökkenjen. Másodsorban olyan külső 
és belső források feltárására van szük-
ség, amelyek a bevételeket emelik.

A bevételi források számbavételénél 
a legfontosabb szempont, hogy a mű-
ködési saját bevételeket az infláció mér-
tékét meghaladóan kell emelni.  Emel-
lett újra kell értékelni az önkormányzat 
vagyonát; azt hatékonyan és gazdasá-
gosan kell hasznosítani. A pályázati for-
rásokat is folyamatosan figyelni kell és 

amikor csak lehet a bevételeket pályá-
zati pénzekkel kell kiegészíteni. Végül 
a szakképző intézményeknél töreked-
ni kell a vállalkozások által fizetett szak-
képzési hozzájárulás mind nagyobb 
mértékű bevonására.

A kiadásoknál többek között figyelem-
be kell venni, hogy a települési önkor-
mányzatok tulajdonában lévő épületek, 
eszközök fejlesztése csak rendkívül in-
dokolt esetben, az érintett önkormány-
zattal történő külön megállapodás 
alapján, a felmerült kiadások ellentéte-
lezésével kerülhet sor.

Pest Megye Önkormányzatának Köz-
gyűlése felkérte Pest Megye valamennyi 
parlamenti képviselőjét, hogy a jövő évi 
költségvetési vitában a megyei és vala-
mennyi helyi önkormányzat helyzetét ja-
vító módosító javaslatot támogassa.

Újabb főrendőrök a Tápió-vidékről
Új rendőri vezetők kinevezését je-

lentette be közös keddi (november 
6-i) sajtótájékoztatóján Takács Albert 
igazságügyi és rendészeti miniszter és 
Bencze József országos rendőr-főkapi-
tány a rendőrség és a határőrség integ-
rációja kapcsán. Lapunkban nem so-
roljuk fel valamennyi változást, csak 
a Pest megyét érintőket és azokat az 
új főrendőröket, akik vidékünkről in-
dultak, illetve ide kötődnek. 

A Köztársasági Őrezred élére 
dr. Dobozi József rendőr dandártá-
bornok került, aki – mint köztudott 
– ma is Szentmártonkátán lakik csa-
ládjával, naponta autózik új szolgála-
ti helyére is. Korábbi előéletét olvasó-
ink ismerik, az utóbbi időben (mint 
ez is ismert) 2004. július 1. – 2007. 
június 1. között a Rendészeti Bizton-
sági Szolgálat parancsnoka volt. Nyár 
óta a Határőrség-Rendőrség integrá-
ciós munkabizottságának vezetője-
ként dolgozott.

Hajdú-Bihar megye rendőrfőka-
pitányának dr. Fekete Csaba r. alez-
redest nevezte ki az ORFK vezetője. 
Rendőri szolgálatát 1991-ben kezdte 
a  Pest Megyei Rendőr-főkapitánysá-
gon különböző beosztásokban, majd 
a Tápiószecsői Rendőrőrs őrsparancs-
nokává 1997-ben nevezték ki. Ezt 
követően az Országos Rendőr-főka-
pitányság  Bűnügyi Főigazgatóság 

Szervezett Bűnözés Elleni Igazgató-
ságon, majd a Közbiztonsági Főigaz-
gatóságon teljesített szolgálatot. A 
Közrendvédelmi és Közlekedésrendé-
szeti Főosztály Közrendvédelmi Osz-
tály osztályvezetői feladatait 2006-tól 
látja el.  A Rendőrtiszti Főiskola bűn-
ügyi szakán 1996-ban, a Pécsi Tudo-
mányegyetem Állam és Jogtudományi 
karán 2003 decemberében szerzett 
diplomát. Szlovák nyelvből felsőfo-
kú „C” típusú nyelvvizsgával rendel-
kezik.

Fekete Csaba Újszilváson született, 
felesége szentmártonkátai és rendőr, a 
nagykátai kapitányságon dolgozik. A 
család Szentmártonkátán lakik. 

Heves megye új rendőrfőkapitánya 

dr. Juhász István r. ezredes lett, aki fele-
ségével együtt Szentmártonkátán szü-
letett, itt élő hozzátartozóikkal ma is 
közvetlen kapcsolatban állnak. Rend-
őri szolgálatát 1986-ban kezdte a  Bu-
dapesti Rendőr-főkapitányságon. Az 
Országos Rendőr-főkapitányságra 
1996-ban került áthelyezésre, ahol 
különböző vezetői beosztásokat látott 
el. A Pest Megyei Rendőr-főkapitány-
ság Dunakeszi Rendőrkapitányság ve-
zetőjévé 2004-ben, majd 2005-ben a 
Gödöllői Rendőrkapitányság vezető-
jévé nevezték ki. 2007. február 01-től 
a Rendőrség - Határőrség integráció-
jával és regionalizációjával foglalko-
zó munkacsoportba került vezénylés-
re, majd 2007. július 1-jei hatállyal 

ORFK Ellenőrzési Főosztály főosz-
tályvezetőjévé került kinevezésre. A 
berlini Humboldt Egyetem Állam és 
Jogtudományi Karán 1994-ben okle-
veles kriminalista végzettséget szerzett. 
A Pécsi Tudományegyetem Állam és 
Jogtudományi karán 2001-ben, majd 
2003-ban a rendészeti vezetőképzőn, 
2004-ben pedig a rendészeti mester-
vezető képzőn szerzett  diplomát. Né-
met nyelvből felsőfokú „C” típusú 
nyelvvizsgával rendelkezik.

****
Nógrád megye rendőrségének élé-

re Szabó Jenő r. ezredes került a Pest 
megyei főkapitányságról.

Pest megye új főkapitánya Ármos 
Sándor r. dandártábonok lesz.

Dobozi József Fekete Csaba Juhász István
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Regionális szennyvízberuházás – lakossági 
előtakarékosság

Nincs rendkívüli helyzet, de évente összeülnek

Ülésezett a polgári 
védelmi bizottság

Ülést tartott október 29-én, hét-
főn a Területi Védelmi Bizottság Ko-
csi János, Nagykáta polgármesterének 
vezetésével. A grémium tagsága a te-
lepülések polgármestereiből és a ka-
tasztrófavédelemben érintett szervek 
vezetőiből áll. Helyettes vezetőként 
Tóth Jánost, Tápiószentmárton polgár-
mesterét mutatta be a Nagykáta szék-
helyű területi bizottság első embere.

Az ülésen beszámolt felkészültsé-
géről és mindennapi gondjairól az 
ÁNTSZ, Tűzoltóság, Rendőrkapi-

tányság és a polgári védelmi irodave-
zető. Hegedűs Angella – aki több mint 
három évtizedes tapasztalattal rendel-
kezik ebben a munkában – 2007. de-
cember 31-el nyugdíjba vonul, je-
lenleg a felmentési idejét tölti, de 
védelmi referensként a jövő évben is 
„bedolgozik” az irodánál. Az utód iro-
davezető, Madarász Zzuzsanna Ceglé-
den, a városi polgári védelemnél dol-
gozik, jelenleg heti két alkalommal 
jár át Nagykátára, s januártól veszi át 
az iroda vezetését.

Itt az ideje, hogy néhány szót szól-
junk a tervezett regionális szennyvíz-
beruházással kapcsolatban a lakossá-
gi előtakarékosságról. A beruházást 
előkészítő munka a vége felé közele-
dik, így a közeljövőben létre kell hoz-
nunk a lakossági hozzájárulásokat és 
a településekre eső önrészt kezelő ví-
ziközmű társulatot. A társulat fogja 
kezelni mind az újonnan megkötött, 
mind a korábban megkötött lakos-
sági szerződéseket a szennyvízcsator-
na építés vonatkozásában. Az egysze-
ri lakossági hozzájárulás mértékéről és 
a további lépésekről kellő időben in-
formálni fogjuk a településeket és az 
érintetteket.

Addig is néhány fogalom a lakás-
előtakarékossággal kapcsolatban.

Mi a lakás-előtakarékosság?
A lakás-előtakarékosság az egyet-

len olyan államilag támogatott la-
kásfinanszírozási lehetőség, melyet 
minden nagykorú magyar állampol-
gár – családi állapot, jövedelem meg-
kötöttség nélkül – igénybe vehet. A 
lakás-előtakarékosság megtakarítás és 
hitellehetőség is. A lakáscélú betét-
gyűjtést az állam úgy ösztönzi, hogy 
a teljes éves megtakarítás 30%-ának 
erejéig, max. évi 72 000 Ft támoga-

tást nyújt az előtakarékoskodónak.
Állami támogatás: A lakás-előtaka-

rékoskodót, illetve kedvezményezet-
tet - legfeljebb az első nyolc megtaka-
rítási év során - az adott megtakarítási 
évben az általuk befizetett betét ösz-
szegéhez igazodó mértékben állami 
támogatás illeti meg, amelyet a la-
kás-előtakarékoskodónak a Lakás-ta-
karékpénztárnál a szerződéskötéskor 
vagy később benyújtott kérelme alap-
ján a Magyar Államkincstár évente 
nyújt. 

2007. január 1. után kezdődő meg-
takarítási évek esetében módosultak az 
állami támogatás Magyar Államkincs-
tártól történő lehívásának feltételei. A 
változás lényege az, hogy a megtaka-
rítás rendszeressége hatást gyakorol 
az igényelhető állami támogatás mér-
tékére is, amelynek következménye-
ként azokat a megtakarítókat, akik 
a megtakarítási év során rendszerte-
lenül teljesítik befizetéseiket, állami 
támogatás- és kamatveszteség is ér-
heti. (A harmadik és a negyedik meg-
takarítási negyedévben befizetett ösz-
szegre csak a teljes évi megtakarítás 
alapján megszolgált állami támoga-
tás maximum 25-25%-a igényelhető 
a Magyar Államkincstártól.) Javasol-

juk, hogy minden hónap 13-ig ke-
rüljön befizetésre a megtakarítás, ill., 
gondoskodjon arról, hogy legyen a 
bankszámláján elegendő összeg, ha 
átutalást vagy csoportos beszedést vá-
lasztott. Csekkes fizetés vagy átutalás 
esetén célszerű csoportos beszedésre 
váltania, amely nemcsak kényelmes, 
hanem biztonságos is.

Lakáscélú felhasználás
Az 1996. évi CXIII. a lakástakarék-

pénztárakról szóló törvény szerint la-
káscélú felhasználásnak minősül a lakás 
előtakarékoskodó – illetve amennyi-
ben a szerződésben kedvezményezet-
tet neveznek meg, a kedvezményezett 
– a tulajdonában, vagy megfelelő jog-
címen használatban lévő lakáshoz, csa-
ládi házhoz szükséges, illetve a már be-
épített terület lakhatóságát javító, az 
alább felsorolt közművek, kommuná-
lis létesítmények kialakítása és felújí-
tása: szilárd burkolatú út, kerítés, jár-
da, telefon-, áram-, gáz-, vízvezeték, 
szennyvízcsatorna, csapadékvíz elveze-
tő csatorna, árok, központi fűtés, in-
formatikai hálózat (telefon, kábeltele-
vízió, Internet építése és szerelése).

Kovács Norbert,
Tápiómenti Területfejlesztési 

Társulás 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
indul kistérségünkben is

Korábban már beszámoltunk, hogy 
a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi 
Társulás fejlesztési tanács tagjai megál-
lapodtak, hogy a jövőben fokozatosan 
szeretnék bővíteni a társulás keretében 
ellátandó szociális alapszolgáltatási fel-
adatokat. A gyermekjóléti-és családse-
gítési feladatok mellett többek között 
szeretnék a jövőben a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtást is elindítani a kis-
térségben. A társulási tanács tagjaiból 
alakult előkészítő bizottság meghall-

gatta a társulás munkaszervezetéhez 
benyújtásra került szolgáltatási ajánla-
tokat. Ennek megfelelően a számos ér-
tékes ajánlatból a Megmentő Kht. ál-
tal bemutatott feladatellátási forma 
mellett voksoltak a bizottság tagjai, 
mely a soron következő társulási ta-
nácsülésen jóváhagyásra is került. Így 
most már teljesen biztos, hogy a 2008. 
évben kistérségükben is megkezdődik 
e a rászorultak számára teljesen ingye-
nes szolgáltatás, melynek igényfelmé-
rése még az idei évben megkezdődik.

Bizonyára sokan nem tudják, hogy 
mit is jelent e szociális szolgáltatás, 
mit takar az, hogy jelzőrendszes házi 
segítségnyújtás.

A HelpBox egy segélyhívó rendszer, 
melyet elsősorban egyedülálló, beteg, 
vagy egyéb okból rászoruló idős em-
berek számára fejlesztettek ki. A rászo-
rulók a nyakukban vagy csuklójukra 
erősített vízhatlan készülék – nyomó-
gomb – segítségével tudják jelezni, 
hogy bajba jutottak (elcsúsztak a für-
dőszobában, elestek a kertben, vagy 
más egészségügyi problémái vannak).

A rászorult jelzését követően a 
HelpBox-on keresztül kétoldalú be-
szédkapcsolat jön létre, amely lehetővé 

teszi, hogy a diszpécser szolgálat azon-
nali segítséget nyújtson a nap 24 órájá-
ban. A jelzés beérkezésekor a diszpé-
cser számára megjelenik a használó 
neve, címe, egészségi állapotára és ko-
rábbi gyógykezelésére vonatkozó ada-
tok, valamint az előre beprogramozott 
– problémától függő – értesítési sor-
rend, amelyek segítik a kialakult hely-
zet kezelését. Ennek megfelelően az  
intézkedések a következők lehetnek:

A gondozott megnyugtatása szóban 
a diszpécserközpontból

–  Házi gondozó értesítése (a szol-
gáltató által foglalkoztatott )

– Orvosi ügyelet értesítése
– Mentőszolgálat küldése
– Rendőrség értesítése
– Tűzoltóság értesítése
–  Előre megadott személyek (pl., 

családtagok, vagy szomszédok) 
értesítése, üzenetek továbbítása 

Bízunk abban, hogy sokan igény-
ben tudják venni  a kistérségünkben 
még újnak számító, de a rászorultak 
számára  igen nagy biztonságot nyúj-
tó szociális szolgáltatást.

Kökényesi Hajnalka, Tápióvidéki 
Többcélú Kistérségi Társulás mun-

kaszervezet vezető

Gyurcsány Ferenc Tápiógyörgyén

Mindent megteszünk, hogy a pénzek elosztása, 
felhasználása tiszta, átlátható, ellenőrizhető legyen

– jelentette ki a miniszterelnök

(folytatás az 1. oldalról) 
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök 

Tápiógyörgyén reményét fejezte ki, 
hogy a jövőben egyre több lehetőség 
lesz arra, hogy pártpolitika helyett az 
ország politikájával foglalkozzanak.

– Én úgy látom, – mondta a kormány-
fő – hogy az elmúlt 17 évben Magyaror-
szág figyelme elfordult a vidéktől. Ami-
kor van időm körbenézni, akkor pedig 
azt tapasztalom, hogy az egyik ember-
nek megy, a másiknak nem nagyon. Az 
egyik a terveiről beszél, a másik inkább 
panaszkodik. Hadd kezdjem onnan, 
hogy persze nagyon fontos a pénz az elő-
relépéshez. De van valami, ami ennél is 
fontosabb: van-e a településen, a faluban 
közösség, 2-3, de inkább 10-15 vezető-
je, a polgármester és segítői, a plébános, 
virágkötő, kocsmáros, tanár, helyi vál-
lalkozó, aki azt mondja, nem kell bele-
törődni abba, hogy nekünk nem megy 
olyan jól. Akik felteszik a kérdést, hogy 
miért nem lehet megmozdítani a falut. 
Miért van az, hogy 10 km-rel arrébb 
jobban megy, hisz ott sem laknak kü-
lönb emberek. Mi az, amit nem jól csi-
nálunk? Természetesen én a titkot nem 
tudhatom. De a sikeres és a sikertelen 

között a választóvonalat mégiscsak ab-
ban látom, hogy a közösség, annak veze-
tői tudnak-e, mernek-e lépni, kezdemé-
nyezni, új dolgokba vágni. Ma nagyon 
fontos a minél több pályázat. Ám – fi-
gyelmeztetett a miniszterelnök – a pályá-
zat csak a folyamat egyik vége, ami ott 
kezdődik, hogy legyenek víziók, álmok, 
konkrét elképzelések a falu jövőjéről. 

Gyurcsány Ferenc a fenti összefüggés-
ben többször is dicsérte Tápió györgyét, 
a faluközpontot, amelyet maga is meg-
tekintett, s kiemelte a közelmúlt félszáz 
györgyei pályázatát, amiből minden 
második nyert valamennyi összeget. 
Tápiógyörgyének van közössége, veze-
tői, elképzelése a jövőről, a falu megta-
lálta saját útját, szerepét. Az országban 
nagyon sok hasonló település található.

A miniszterelnök bejelentette: a kö-
vetkező években az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program, illetve az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv keretében 
több mint 600 milliárd Ft jut a vidék 
fejlesztésére, ugyanennyit költhetünk a 
mezőgazdaságra is. Hangsúlyozta: ez az 
esély nemzeti felelősség kérdése. Min-
dent meg kell tenni azért, hogy a pénzek 

elosztása, felhasználása átlátható, tisz-
ta, ellenőrizhető legyen. Az egész túl szép 
ahhoz, hogy úgy járjunk, mint a tenye-
rünkbe vett homokkal, amely kipereg az 
ujjaink között – figyelmeztetett.

Ficsor Ádám (képünkön), az FVM kö-
zösségi ügyekért felelős szakállamtitkára 
elmondta: az EU szeptemberben elfo-
gadta az ország legújabb vidékfejlesztési 
programját, mely Európa legjobb prog-
ramjai közé tartozik. A Mezőgazdasá-
gi és Vidékfejlesztési Hivatalhoz eddig 
300 milliárd forint támogatási igény ér-
kezett, ami 600 milliárd forint értékű 
beruházás megvalósítását jelentheti. Az 
első kifizetések megkezdődhetnek, a hi-
vatal gépberuházási támogatásokat még 
ebben az évben folyósítani fogja a gaz-
dáknak – mondta a szakállamtitkár.

A tápiógyörgyei program második 
része nem volt sajtó nyilvános, a ren-
dezők megkérték az újságírókat, tévé-
seket, hogy hagyják el a Faluház nagy-
termét. A kezdés után másfél órával 

Gyurcsány Ferenc és kísérete is távo-
zott, mivel este 6-ra már a Szolnok me-
gyei Rákóczifalván várták. Azért az elkö-
szönés előtt még jutott idő arra, hogy a 
Faluház előterében kiállító helyi és kör-
nyékbeli termelők termékeit a minisz-
terelnök is megnézze, az újszilvási Boly-
hos ágyas pálinkát pedig megkóstolja, s 
koccintson Bolyhos Lászlóval, az ország 
legjobb pálinkáinak előállítójával.

Talán le se kell írni, hogy a Magyar 
Köztársaság miniszterelnökének tápió-
györgyei fogadásához nagyon sok rend-
őr, helyi polgárőr, szervező járult hozzá 
munkájával. Megemlítjük, hogy már új 
beosztásában volt jelen Tápiógyörgyén 
– s természetesen munkáját végezte – 
dr. Dobozi József r. dandártábornok, az 
ORFK Köztársasági Őrezred parancs-
noka, szentmártonkátai lakos.
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• Kapitányságunk a Nagykátai 

Viziközmű Társulat feljelentése alap-
ján hűtlen kezelés bűntette miatt eljá-
rást indított ismeretlen tettes ellen.

• Loptak, betörtek. 2007. október 
25-én több bejelentés érkezett kapi-
tányságunkra vagyon elleni bűncse-
lekmények miatt.

Egy éjszaka hat betörés történt Tá-
pió szecsőn, ahol pincékből illetve 
mellék épületekből tulajdonítottak el 
különféle értékeket, továbbá Tóalmá-
son három hétvégi ház feltörés is tör-
tént.

A Tápiószecsőn történt bűncselek-
mények elkövetőit a rendőrség el-
fogta, lakásukon több eltulajdonított 

tárgy lefoglalásra került.
• Szentlőrinckátán 2007. október 

30-án az esti órákban két ismeretlen 
elkövető, akinek az arca el volt takar-
va, a nyitott ajtón át bejutott a sértet-
tek lakásban, és az ott lakóktól pénzt 
követeltek.

Az elkövetők, miután nem kaptak 
pénzt  a  megrémült családtól, egy idő 
után távoztak a lakásból, ellenük rab-
lás kísérlete  miatt eljárást indított ka-
pitányságunk.

Kérjük a lakosságot, hogy ameny-
nyiben az üggyel kapcsolatban in-
formációval rendelkeznek, hívják 
kapitányságunkat a 29-400-004, il-
letve 107-es telefonszámokon.

Szentmártonkátán a benzinkút-
nál 2007. november 1-én éjszaka 
egy fiatal ember, miután nem fizet-
te ki a sört, és ezért őt kitessékeltek, 
mérgében felkapott egy sörös üve-
get, amelyet a pultba dobott be, va-
lamint a kútkezelő férfivel dulako-
dott.

A fiatalembert ismerősei vezeték ki 
a helységből, a kiérkező rendőrök már 
nem találták a helyszínen az elköve-
tőt.

Az adatgyűjtés során sikerült be-
azonosítani a helyi fiatalkorút, aki el-
len garázdaság miatt indult büntető-
eljárás.

Bűnmegelőzési Csoport 

Létszámbővítés a 
nagykátai tűzoltóságon

Megjelent az a régen várt ÖTM mi-
niszteri rendelet -31- és 32/2007.(X. 
25.) ÖTM rendelet-, amely a tűzol-
tóságok szervezési kategóriáit hivatott 
újra megállapítani, figyelembe véve a 
térségek tűzvédelmi veszélyetetettsé-
gét, az ellátott terület nagyságát, va-
lamint az ebből adódó leterheltsége-
ket, amely a tűzoltó egységekre hárult 
eddig. A nagykátai tűzoltóság ebben 
az évben minden rekordot megdönt-
ve már több mint 750 szer gördült ki 
a laktanyából különböző tűz- és kár-
események miatt. 

Eddigi statisztika: 437 tűzeset, 259 
műszaki mentés, 26 téves jelzés, vak-
lárma, 45 segítségnyújtás más tűzol-
tóságoknak.

Nem véletlen a fentiek alapján, 
hogy a nagykátai tűzoltóság létszáma 
2008.  július elsejétől így bővítésre ke-
rül 15 fővel és ettől kezdve már nem 
egy-, hanem másfél raj lesz készenlé-
ti szolgálatban. Nagyobb lesz a való-
színűsége annak, hogy káresemény 
által lefoglalt erő-eszköz állományun-
kat újabb jelzés esetén átcsoporto-
sítva gyorsabban tudunk segítséget 
nyújtani az arra rászorultaknak. Az 
újoncok toborzása már befejeződött, 

jelenleg a válogatás történik. A kikép-
zés jövő februárban indul. A fenntar-
tó nagykátai önkormányzat már be is 
adta a pályázatát egy új tűzoltó gép-
jármű fecskendőre, ami a plusz fél 
raj eszköze lesz, feltéve, ha a pályáza-
ti önrész, a mintegy 18 millió forintos 
összeg addig előteremtődik. Ennek 
összegyűjtését a Tápiómente Tűzvé-
delméért Alapítvány fogja segíteni. 
Reméljük a gyűjtés sikeres lesz, a mű-
ködési terület 13 önkormányzata is 
beszáll az önrész előteremtésébe.

A tendencia, amely a jelentős kár-
eset növekedést előidézte nem fog 
megállni. Az időjárási szélsőségek, a 
megnövekedett forgalom, a rossz út-
hálózat és a megnövekedett feladatok 
(pl. állatmentés) csak emeli a statiszti-
kai adatokat évek óta. Egy-egy kániku-
lai időszakot, viharok, felhőszakadások 
zárnak. Tűzoltóinknak minden időszak 
adott bőven munkát ebben az évben is.

Állományunk tagjaira jelentős ter-
helést róttak ezek az esetszámok, hi-
szen van olyan parancsnokság ahol ez 
a káresetszám kétszer-háromszor any-
nyi tűzoltóra jutott.

Torba Csaba tűzoltó őrnagy
tűzoltóparancsnok

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a
2007. november 20-án 17.00 órakor

tartandó

KÖZMEGHALLGATÁSRA
Helye: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme

(Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 9.)
Napirendi pontok:
1./ Tájékoztató a Tápiószecső - Nagykáta vasútvonal felújításáról
2./ A Strandfürdő területének fejlesztési elképzelései
3./  Tájékoztató a szilárd hulladékgazdálkodási rendszer 2008. január 

1-jétől történő működéséről
MINDEN SZÍVES ÉRDEKLŐDŐ MEGJELENÉSÉRE SZÁMÍTUNK!

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete

****
A fenti közmeghallgatás időpontjáról és témáiról az október 25-i ülésén dön-

tött a Városi Önkormányzat Képviselő-testülete. Ugyanezen az ülésen  testület 
megtárgyalta „a Tápiómenti 2hetes újsággal történő megállapodás kérdését is.”

Ennek nyomán Szerkesztőségünk az alábbi levelet kapta a Polgármestertől:
Tisztelt Tóth Úr!
Tájékoztatom Önt, hogy a Képviselő-testület 2007. október 25-ei ülésén foglalkozott 
egyik napirendjében a Tápiómenti 2hetes újsággal való további együttműködés illet-
ve szerződéskötés kérdése ügyével. 
A napirend tárgyalása eredményeként a Képviselő-testület visszavonta a 2007. janu-
ár 30-án 15-ös számon hozott határozatát és úgy döntött, hogy a továbbiakban ese-
ti jelleggel ad megbízást – az aktuális díj megfizetése ellenében – egy-egy cikk meg-
jelentetésére.
Nagykáta, 2007. október 29.   Kocsi János polgármester

****
Ezt a döntést és a levelet most csak annyiban kívánjuk kommentálni, hogy Ko-

csi János polgármester szóbeli tolmácsolása szerint az együttműködés ügyében a 
„Nagykátai Porbafingó” című, internetes blogról átvett és Nagykátán nyomta-
tott formában már napok óta terjesztett írás Tápiómenti 2 hetesben való megje-
lentetése „verte ki a biztosítékot” a nagykátai önkormányzati Fidesz frakcióban.

Anélkül, hogy ezt a szituációt elemeznénk, megemlítjük: a Képviselő-testü-
let január 30-i határozatát február 15-ig végre kellett volna hajtania Kocsi Já-
nos polgármesternek. Folyamatos szóbeli hitegetés mellett – másként kelle-
ne ezt fogalmazni, de nem akarom keményíteni a szójárást – ez 2007. október 
25-ig sem történt meg. Ekkor is csak a Tápiómenti 2hetes főszerkesztőjének 
beadványára vonta vissza a Képviselő-testület a soha végre nem hajtott határo-
zatot. Kocsi János polgármester és dr. Tarnavölgyiné Tényi Ágnes – mint a na-
pirend előterjesztői – ezt a tényt egyszerűen elhallgatták a testület előtt, mi-
képpen azt is, hogy a lapkiadónak ugyanebben a beadványban volt egy másik 
ajánlata is az együttműködésre vonatkozóan.

Magyarán a Porbafingó ügy, illetve az erre való hivatkozás – a maga tanulsá-
gai mellett – csak porhintés, miként porhintés volt minden korábbi ígérgetés a 
városvezetés, személy szerint Kocsi János részéről. 

****
A fent leírtak után remélhetően érthető lesz az a megjegyzésünk, hogy a 
közmeghallgatás meghirdetését a Tápiómenti 2hetes ingyenesen ajánlotta 
fel a Városi Önkormányzatnak. 

Tiszta lappal indultunk
– mondja a nagykátai Damjanich középiskola új igazgatója

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése a nagykátai Damjanich János 
Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium igazgatói feladatainak ellátásával 
2007. október 1-jétől 2012. július 31-ig Csermákné Máté Máriát bízta meg.

A kisrégió megyei fenntartású középfokú oktatási intézményének új veze-
tője két helyi (nagykátai) pályázóval versenyezve nyerte el a megbízatást. Har-
minchárom éve tanít, eddig mindössze egy helyen – Nagykőrösön, az Ádám 
László Középiskola és Szakiskolában, illetve annak elődjében, a 224-es számú 
szakmunkásképző intézetben – dolgozott, évtizedeken át igazgatóhelyettes-
ként. Most először pályázott máshová- írtuk előző számunkban, jelezve, hogy 
a Csermákné Máté Máriával készített beszélgetésünket a mostani számunk-
ban olvashatják. 

– Valóban, 1975-1990-ig mű-
szaki tanárként dolgoztam. Műsza-
ki tantárgyakat -autószerelő szakmai, 
géplakatos szakmai, gépi forgácso-
ló szakmai ismeretek, szakrajz – ta-
nítottam. 1990-től 2007. szeptember 
30-ig igazgatóhelyettesként tevékeny-
kedtem.

– A nagy változások időszaka volt ez. 
Igazgatóhelyettesként nyilván Ön adta, 
szervezte a változások szakmai hátterét.

– Igen, a 90-es évektől megváltozott 
az iskolaszerkezet, belépett a 10 osz-
tály. Mi a 9-10. utáni szakképzéseket 
végeztük. Egy helyettessel és gyakor-
lati oktatásvezetővel. A szakmai terü-
let az enyém volt.

– Ehhez a stabil életpályához képest 
miért pályázott Nagykátára?

– Augusztus 20-a után értesültem a 
pályázatról. Ha belső pályázó lett volna, 
akkor én nem indulok. Nem volt, így 
szakmai kihívásnak tekintettem, hogy 
végül is ezt az állást megpályázzam.

– Azaz volt Önben egy váltási szán-
dék. Figyelte, mikor lesz megfelelő pá-
lyázat. 

– Persze, mindig is figyel az em-
ber. Én még életemben nem pályáz-
tam máshová. Eszembe sem jutott. Is-

merem az iskolákat: maguk nevelik ki 
az utódokat. Nagykátán az első for-
dulóban senki nem pályázott. Ami-
kor ezt megtudtam, akkor mondtam, 
hogy beadom a pályázatomat a máso-
dik körre.

– Ezek szerint kereste a kimozdulást, 
kihívást. De hát nem kisebb ez, mint a 
korábbi?

– Nem. Szakmai összetételében, 
profiljában tényleg nem olyan szer-
teágazó az intézmény tevékenysé-
ge, mint ahol eddig dolgoztam. Ott 
volt egy szakközépiskola, 9-10. osz-
tály, rengeteg OKJ-s szakma, no meg 
az érettségi utáni szakképesítő. Szóval, 
Nagykátán kevesebb dolgom lesz – ezt 
ne írja meg – de nagyobb a felelőssé-
gem. 

– Írhatom úgy, hogy jobban kipróbál-
hatja magát, mint első számú vezető?

– Maradjunk inkább a kihívásnál...
Itt sokkal többet kell az emberek lel-
kével, minden problémájával foglal-
kozni. Ez biztos. A helyettesnél nem 
csapódtak le úgy a dolgok, mint az 
igazgatónál. Ez a feladat nagyobb el-
szántságot vált ki belőlem. Itt nekem 
kell bizonyítanom. Mondtam is a 
kollégáknak, hogy tiszta lappal indul 

mindenki. Én is tiszta lappal indulok. 
Majd megismerjük egymás munkáját. 

– Az igazgató kifelé is képviseli az in-
tézményt. Nagykáta pedig kisebb, mint 
Nagykőrös. Nem jelent ez problémát? 
Mit tűzött ki célul?

– Ne csökkenjen a gyereklétszám. 
A demográfiai hullám alján vagyunk. 
Szeretnénk, ha nőne a létszám az in-
tézménynél. Fontos, hogy 600 alá ne 
menjen. Egyébként jó kapcsolatot sze-
retnék kialakítani Nagykáta város ve-
zetőivel, összes intézményével. Én itt 
idegen vagyok, ezért nekem kell fel-
venni, s alakítani velük a kapcsolatot. 
A környező vállalkozókkal is. A ceg-
lédi TISZK (Térségi Integrált Szak-
képző Központ) működésében ez 
az iskola benne van a mezőgazdasá-
gi képzésével. Kertészet, informatika 
mindez működik. A TISZK egy szak-
képzési csúcsbázis. 

– Naponta ingázik Nagykőrösről 
Nagykátára? 

– Persze, naponta. Egy óra az egész. 
Ha a télen rossz lesz idő, akkor is itt 
vagyok egy óra alatt.

A Radnóti Miklós Városi Könyvtár bemutatja:
„Szerelmem, Torockó”

Kárpáti Zoltán fotókiállítása
Megtekinthető:

2007. november 17-ig
A budapesti Uzsoki Kórház sebésze 
önmagáról:
„Születtem 1954-ben Vácott. Évtize-

dek óta foglalkozom fotózással, kisebb-nagyobb lendülettel. 
Egyetemista koromban volt már pár kiállításom Szegeden, 
Pécsett, Orosházán. Aztán jó darabig csak szakmai fotózást 
űztem (orvosi-, tudományos fotók) – és mellette egy kicsit fes-
tészettel is foglalkoztam, de csak a magam örömére. A digitá-
lis technika fejlődése és a számítógéppel való találkozás új len-
dületet adott. Azóta megint csak képekben gondolkodom. Sok 
év után ismét elmentem Erdélybe és beleszerettem. Ezek a ké-
pek erről szólnak, és ezt az élményt, szerelmet szeretném meg-
osztani Önökkel.”

Kodály Zoltán
(1882- 1967)

születésének 125. évfordulójára a Városi 
Könyvtárban háromfordulós vetélkedő-
vel emlékezünk. Felső tagozatos tanulók 

jelentkezését várjuk november 10-ig.
Egyénileg vagy párosan lehet részt venni.

I. forduló november 5. és 16. között
II. november 16. és 29. között
III. DÖNTŐ november 30. délután

A feladatok megoldásában, a felkészülésben segítségedre 
lesznek: kézikönyvek, diafilmek vetítés minden péntek dél-
után 3 órától, zenehallgatás folyamatosan a könyvtárban.
Éppen ezért a feladatokat csak a gyermekkönyvtárban, 
helyben lehet megoldani!

Értékes díjak, könyvjutalom a sikeres részt vevőknek!
Várunk benneteket!

Nagykáta, 2007. november Könyvtárosok
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Az árAk Az áFáT TArTAlmAzzák.

TrIÓ-FA kft. Nagykáta, Ady Endre út 0462/2
(31. számú főút Budapest felőli végén, Nagykáta tábla mellett)

Telefon: 06-29/444-739, 06-30/249-6283, 06-30/249-6285

AJÁNLATA
• fűrészelt gerendák, padlók II. o. 39.000 Ft/m3

• Baumit vakolatok és rendszerek AKCIÓS ÁRON!
• OSB lapok 2.390 Ft-tól

• BETONYP lapok
• pozdorja

• zsákos falazóhabarcs, beton 670 Ft/zsáktól
• rétegelt lemez

• gipszkarton 430 Ft/m2-től
• lambéria, hajópadló 1.450 Ft/m2-től

• laminált falburkoló 1.090 Ft/m2

• fenyő-fűrészáru • ISOVER szigetelők
• nyílászárók stb.

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
Nagy választék 12 féle típusból!

Fenstherm 2000, 3000, Veka 3-5,
Rehau 3-4-5 kamrás stb.

RENDELJE MEG IDEI ÉVRE TAVALYI ÁRON!
Alkalmazhatók minden építőipari tech-
nológiában, ahol követelmény a kivá-
ló hang- és hőszigetelés, valamint az 
esztétikus építészeti megjelenés!

Ízelítő árainkból:
Nyíló ablak 90x150 24.427 Ft
Nyíló-bukó ablak 120x150 33.826 Ft
Nyíló erkélyajtó 90x210 34.356 Ft
Bejárati ajtók 96.900 Ft
30% kedvezmény egész évben!

Az árak az áfát és a kedvezményeket 
nem tartalmazzák! Gyártási idő: 3-6 hét

AGATHERM Bt.
2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 5.

(a Művelődési ház mellett)
Tel./fax: 06-29/444-017,
Mobil: 06-30/228-9890

Nyitva tartás: H-P: 9-16.30
www.agatherm.hu

Favorit 21’ Kerticentrum ajánlata

Cím: Nagykáta, Perczel M. 138.  (311-es ceglédi út 3. km-nél)
Tel.: 29/442-503, 30/33-06-304 • Nyitva tartás: H-P 8-17, Szo 8-13, Vas 8-12

www.favorit21kft.atw.hu

A hét minden napján nyitva...
GYÜMÖLCSFA, SZŐLŐ, BOGYÓS VÁSÁR!
GYÜMÖLCSFÁK: államilag minősített, 
tünetmentes csemeték.
Több ezer alma, körte, szilva, őszibarack, nektarin,
meggy, cseresznye, birs, naspolya, mandula, dió 
csemete közül válogathat.

Fajtaleírással, szaktanácsadással segítjük.

SZŐLŐOLTVÁNY: csemegeszőlők, rezisztensek,
(NÉRÓ, ESZTER stb.), magtalan fajták

BOGYÓSOK: EGRES, RIBIZLI, JOSTA, KÉKÁFONYA, MÁLNA, 
EPERPALÁNTÁK (folytontermő)

KONTÉNERES KÉK EZÜSTFENYŐ.
(karácsonyfának is)

BETONTERMÉKEK A GYÁRTÓTÓL! AKCIÓ!
BETONOSZLOP: 1.390 Ft/db 
PÁZSITRÁCS: 320 Ft/db 
JÁRDALAP: 260 Ft/db
Útszegélyek, zsalukövek, vízelvezetők, térkövek stb.

Monda Központi Riasztórendszer Kft.
Biztonsági vagyonvédelmi riasztórendszerek tervezése, 

kiépítése, karbantartása.
Telephelyek, objektumok kültéri és kerítésvédelme.

Jelzőrendszeres házi segélyhívó rendszerek telepítése.
Távfelügyelet ellátása, azonnali kivonuló és intézkedő járőrszolgálattal.

Ingyenes felmérés és különböző, egyénre szabott kedvezmények.
Tel.: 06-70/452-37-65

A vagyon védtelen, vagyonvédelem! 

KÁTA-PARKETT Kft.
Megújult üzletünkben nagy választékban 

és folyamatos akciókban kaphatók:
¤  Laminált padlók új színekben
¤  Szalagparketták ÚJ KOL LEK CIÓK!
¤  Csaphornyos parketták már 2800 Ft-tól
¤  Szegélylécek, sínek stb.
¤  Ragasztók, kiegészítők, lakkok
¤  GÉPEK KÖLCSÖNZÉSE: csiszológép, 

polírgép stb.
¤  PARKETTA KIVITELEZÉS!
¤  7 MM-ES LAMINÁLT LAP MÁR 

1.350 Ft-tól amíg a készlet tart!
Cím: Nagykáta, Dózsa György u. 19. 

(Piac mellett)
Tel.: 30/9-714-308 Fax: 29/441-343
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Kaviár és lencse Tápiószentmártonban
A Nagykáta Színjátszó Egyesület november 24-én, szombaton 18 órai kezdet-

tel a tápiószentmártoni Művelődési Házban adja elő a Kaviár és lencse című 3 
felvonásos bohózatot.

A MÁRTON NAPOK 2007
programjai

November 7. (szerda) 
14.00 Sportcsarnok
Labdarúgó torna – I. korcsoport 1-2. 
osztály)
15.00 Művelődési Ház
Generációk találkozója – a Szent 
Márton Nyugdíjas Klub várja az ér-
deklődő fiatalokat

November 8. (csütörtök)
14:00 Sportcsarnok
Kézilabda torna – IV. korcsoport le-
ány (7-8. oszt.)
18:00 Művelődési Ház
ÖRÖMZENE
Tápiószentmártoni zenészek találko-
zója

November 9. (péntek)
17:00 Művelődési Ház
Tini Disco

November 10. (szombat)

19:00 Művelődési Ház
MÁRTON NAPI MULATSÁG
Közreműködik: Kozma Tamás és ze-
nekara
Jegyek csak elővételben november 
9-ig kaphatók a Művelődési Házban
Jegyár: 2.500 Ft

November 11. (vasárnap)
9:30 Katolikus templom
MÁRTON NAPI ÜNNEPI MISE 
AZ ÚJBOR ÜNNEPE
12:00 Művelődési Ház
Kalász-találkozó

November 17. (szombat)
9:00 Sportcsarnok
III. NEMZETKÖZI
HURKATÖLTŐ FESZTIVÁL 
50 csapat részvételével, 3 kategóri-
ában, kóstolással és színes progra-
mokkal

III. Nemzetközi 
Hurkatöltő Fesztivál 

programja
7.00 Disznóvágás
8.30 Reggeli, tárogató szóval
8.50 Ünnepélyes megnyitó
9.00 Start a hurkatöltőknek
17.00 Eredményhirdetés

A napfolyamán:
• Kántálás, • Délvidéki tambura 
zenekar, • Szent Márton Néptánc 
Együttes előadása, • Szent Márton 
Nyugdíjas Klub paródia műsora, 
• Táncház mindenkinek – a Mák-
virág Tánccsoporttal, • Disznótoros 
vigalom Kadlott Karcsival.

Folyamatos hurkavásárlás, 
népi kirakodó vásár.

elment az 
„ÖRegTÜZéR”

Megkapta égi behívóját és elment 
az „öregtüzér” Veres Sándor. Sanyi 
bácsi csörögi öntőmester csendben, 
szinte észrevétlen távozott a hagyo-
mányőrzők közül.

Most már nélküle szólnak az ágyúk 
– a tavaszi hadjárat csatáiban is - ame-
lyeket műhelyében öntöttek. Mind-
egyiket megismerte hangjáról. Egyik 
kedvence volt a tápióbicskei tüzérek 
háromfontosa.

Hiányozni fognak azok a finom éte-
lek is, amelyeket a csaták szünetében 
készítettek barátai a megfáradt „harco-
soknak”. A csörögi Kenyérsütők Asztal-
társasága Sanyi bácsi vezetésével lelkesen 
gyűjtötte a hagyományos régi ételek elké-
szítésének módjait, eszközeit. A munka 
mellett „békeidőben” még jutott idejük 
arra is, hogy főzőversenyekre menje-

nek csapatukkal. Ha hívták őket, gyer-
mekeknek sütöttek többezer palacsintát 
Tápióbicskén és Tápiószentmártonban. 
Sütöttek még óriáskenyeret, többméte-
res gubát is. A finomságokból egy mor-
zsányi sem maradt.

Néhány napja még együtt örültünk 
annak, hogy Vér Jánosékkal közö-
sen megkapták az egyik legmagasabb 
gasztronómiai kitüntetést- A MA-
GYAR NÉPI SÜTŐ-FŐZŐ HA-
GYOMÁNYOK ŐRZŐJE - címet.

Sajnos rövid ideig örülhetett az el-
ismerésnek, amelyet a többéves ki-
emelkedő hagyományőrző tevékeny-
ségért kapott. Elszólították az égiek. 
És ő, mint jó „öregtüzér” teljesítette 
az utolsó parancsot.

Ágyútalpra helyezett koporsóját a ha-
gyományőrzők kisérték utolsó útjára.

Nyugodjék békében!
Kollár János

***
Különleges könyvbemutatónak ad 
helyet november 15-én, csütörtö-
kön 18 órától a tápióbicskei Fehér 
István Művelődési Ház.
AZ ARANYSZARVAS FÖLDJÉN
Tápióvidéki tájak, emberek, ételek
című könyv szerzője ugyanis Vér 
János és felesége, Vér Jánosné, vala-
mint Kútvölgyi Mihály fotós. A kü-
lönlegesség maga a kezdeményezés: 
gyűjtsük össze a Tápió-vidék sajá-
tos ételeit. Összegyűjtötték. Ez már 
együtt van, örökre megmarad... 

Jól pergettek a szentmártoni horgászok

Az elmúlt napokban a Magyar Or-
szágos Horgász Szövetség Vaske-
resztesen (Szombathely közelében) 
rendezte meg az I. Országos Par-
ti Pergető Bajnokságot. Községünk-
ből Kalacsi Jánosné és Kalacsi János 
a Tápiószentmártoni Aranyhal Hor-
gász Egyesület tagjai neveztek a ran-
gos versenyre.

Az első napon az Ausztria határán 
lévő – festői szépségű környezetben – 
a Pinka patakon próbálták ki tudásu-
kat  a horgászok. Estére a 28 fős me-
zőnyben már a szentmártoni páros 
végzett az élen. A második verseny-
napon a csodálatos Gyöngyös patak 
lukácsházi szakaszán pergettek a ver-
senyzők. Itt már szép számmal fogták 

meg a villámgyors sebespisztrángokat 
az ügyes résztvevők. A fárasztó nap 
után mindenki izgatottan várta az 
összetett verseny végeredményét.

Az eredményhirdetésig maradt idő 
beszélgetésre, a tapasztalatok átadásá-
ra. Latolgatták, hogy kik vihetik haza 
a győzteseknek és résztvevőknek járó 
többszázezer forint értékű ajándéko-
kat. Teljesen megérdemelten és nagy 
örömünkre tápiószentmártoni siker 
született.

Az I. Országos Pergető Bajnokság 
győztese:
1. Kalacsi János,Tszentmárton 4.5 p
2. Kalacsi Jánosné, Tszmárton 5,5 p
3. Nagy Róbert, Keszthely 6.0 p

Térségünknek így már van egy Or-

szágos Pergető Bajnoka. Gratulálunk 
az elért szép eredményhez. Reméljük 
jövőre is megvédik bajnoki címüket.

Kollár János
****

A pergetés – mint a fenti tudósí-
tásból részben kiderül – horgászoknál 
(a méhészeknél is használt kifejezés) 
egy sajátos stílus, pecázási módszer, 
amely kifejezetten a tiszta és az átlag-
nál nagyobb sodrású hegyi patakok-
ban, tavakban a pisztrángok kifogásá-
ra irányul. Lényege, hogy a műcsalit 
(kishalat, rovart, legyet) a víz sodrá-
sának megfelelően kell pergetni, erre 
harap rá a pisztráng. Az a horgász per-
get legjobban, aki a legtöbb pisztrán-
got kifogja adott idő alatt.

Tápiómenti-sülysápi amatőrök szervezésében

őszi csillagászati hét az űrkutatás 
kezdeteinek évfordulóján

A közelmúltban megalakult Ma-
gyar Csillagászati Egyesület Tápiómenti 
Helyi Csoportja, valamint a Sülysá-
pi Amatőrcsillagász Közhasznú Egye-
sület szervezésében az idén újra meg-
tartjuk a csillagászati hetet, amely 
egy-egy előadásból, majd – jó idő ese-
tén – távcsöves bemutatásból áll. Fel-
hívásunkra az általános iskolák jelent-
kezhettek. Akciónk teljesen ingyenes, 
a költségeket mi álljuk. Ennek ellené-
re csak három helyre kaptunk meghí-
vást, két iskolába pedig novemberben 
megyünk.

Az első előadást Sülysápon, a Móra 
Ferenc Általános Iskolában tartottuk 
október 15-én. Itt Boros-Oláh Móni-
ka, a Magyar Csillagászati Egyesület 
tudományos munkatársa a Marsról 

tartott érdekes beszámolót. Az elő-
adás során 3D-s képeket nézhettünk, 
és ez által fedezhettük fel a Mars arcu-
latát, geológiai felépítését. Sülysápon 
kb. 15-20 diák jött el. Őket derült ég 
fogadta a távcsöves bemutatáson. So-
kak nagy örömére a Jupitert figyelhet-
ték meg.

Kókán egy másik napon iskolaidő-
ben ugyancsak Boros-Oláh Mónika a 
Naprendszer égitestjeit mutatta be a 
kevés diákjelentkezőnek. Az esti táv-
csöves a csillagászati bemutatón azon-
ban már legalább 30 tanuló volt jelen. 
A legnagyobb sikert itt nem a Jupi-
ter, hanem a Hold érte el. Ezután a 
kókaiak számos galaktikus objektu-
mot figyelhettek meg igen jó hangu-
latban.

A harmadik alkalom Tápió szent-
mártonban volt, ahol Horvai Fe-
renc csillagász, a Magyar Űrkutatási 
Iroda Tudományos munkatársa tar-
tott előadást. Egy évfordulónak, az 
űrkutatás 50 évvel ezelőtti kezdeté-
nek állított emléket, mivel a szovjet 
Szputnyik 1-et, mint első űreszközt 
fél évszázaddal ezelőtt, 1957 októbe-
rében lőtték fel. A hallgatók megis-
merkedhettek az űrkutatás történeté-
nek űreszközeivel, űrprogramjaival, 
és nem mellesleg a Szovjetunió-USA 
ezekből keletkezett ellentéteivel is. 
Az előadás végén a jövőbeli terve-
ket ismertette (a Nemzetközi Űr-
állomás (ISS) építése, Marsra szál-
lás, stb.). Befejezésképpen a nagyon 
nagy számú hallgatóság (mintegy 
75 diák) kivonult a távcsövekhez. A 
Hold megcsodálása után, már nem 
sok minden látszott a felhők között. 
Egy-két szerencsés ember még meg-
ismerhette, hogy milyen érzés egy-
egy távoli galaxist megpillantani, ám 
épp a foglalkozás közben rosszra for-
dult a felhőhelyzet, így vége lett a 
bemutatónak.

   Az őszi csillagászati hét ezzel még 
nem ért véget. November közepén 
Tápióságra és Vecsésre is eljutunk. 
Tervezzük, hogy tavasszal is tartunk 
majd csillagászati hetet, s várjuk majd 
akkor is az iskolák jelentkezését.

Majzik Lionel (MCSE Tápiómenti 
Csoport vezetője)
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„Miska bácsi levelesládája” címmel 
2007. október 19-én időszaki kiállítás 
nyílt az Országos Pedagógiai Könyv-
tár és Múzeum Könyves Kálmán kör-
úti épületében. A kiállítás apropóját 
az adta, hogy Padisák Mihály az ál-
tala szerkesztett népszerű rádióműsor 
megőrzött anyagát az OPKM Múze-
umi Osztályának adományozta.

Ezek a levelek és műsor forgató-
könyvek egy páratlan sikerű ifjúsági 
műsor történetén keresztül egyúttal a 
20. század második felének a króniká-
ját is adják. A Miska bácsihoz érkezett 
mintegy fél millió levél – amelyeknek 
írói főként diákok és pedagógusok 
voltak – megörökítették jelen korunk 
történelmi eseményeit, mindennapja-
it, iskolai életét és hagyományait.

„Padisák Mihály 1952-től 2001-ig 
volt a Magyar Rádió munkatársa, az If-
júsági- és Gyermekrádiónál riporter, iro-
dalmi szerkesztő, műsorvezető, játékmes-

ter és dramaturg. Az 1950-ben elindított 
„Miska bácsi lemezesládája” című kí-
vánságműsort „Miska bácsi leveleslá-
dája” címmel és megújult tartalommal 
1976-tól megszüntetéséig, 25 éven át ve-
zette. A műsor által meghirdetetett vetél-

kedőkön, pályázatokon sok 
ezer diák vett részt magyar-
országi és határon túli tele-
pülésekről. Rádiós munká-
ja mellett színpadi művek, 
rádiójátékok és 21 könyv 
szerzője. A Magyar Rádió 
törzsgárdájának örökös tag-
ja, munkásságáért megkap-
ta a Köztársasági Érdemrend 
középkeresztjét, a Magyar 
Örökség Díjat és a Príma 
Díjat. Lakóhelye, Csobánka 
község és Erdőkertes község 
is díszpolgárrá választotta...”

A Mátray Gábor isko-
lában működő Kossuth Lajos 
Hagyományőrző Csapat tag-
jai 1998-ban adták postára elő-
ször Miska bácsinak címzett le-
velüket. Elsőként Korponai Gabi 
– ma már egyetemista – számolt 
be arról, hogy az iskolai közösség 
miként készül az 1848-as forra-
dalom és szabadságharc közelgő 
150. évfordulójára. Nagy örö-
münkre szolgált, amikor Gabi 
írását visszahallottuk az éterből. 
Ezt követőleg a 150. évforduló 
sok-sok eseményéről tudósítot-

tuk Miska bácsit, rajta keresztül az ország 
nyilvánosságát. Így került adásba többek 
között a diáktüzércsapat megalakulása, az 
emléktáblák avatása, a tavaszi hadjárat-
ban való első részvételünk története.

Ahogy véget ért a „Kossuth Lajos 
azt üzente...” országos mozgalom, in-
dult a Magyar Rádió által meghirde-
tett millenniumi „Nemzeti örökségünk” 
pályázat. 2000-ben a különféle téma-
körökben 40 diák 140 írását küld-
tük el a Bródy Sándor utcába. Ennek 
a pályázatnak a jutalma az lett, hogy 
önálló műsorkeretben mutathattuk 
be iskolánk, csapatunk, városunk éle-
tét és történetét. 2000. július 1-jén a 
Kossuth Rádióban sugárzásra került 
ez az összeállítás, melyet Miska bácsi a 
„mátrays” diákok írásaiból szerkesztett. 
Ebben az évben a tanévzáró csapat-
gyűlésen Miska bácsit a csapat tiszte-
letbeli tagjának választottuk.

2001. március 3-án utoljára hangzott 
el a jól ismert szignál: Miska bácsi nyug-
állományba vonulásával megszűnt a ne-
vével összefonódott műsor is. Ebből az 
alkalomból „Elköszöntek Miska bácsitól” 
címmel foglaltuk ösz-
sze a Tápiómenti 2hetes 
március 14-iki számá-
ban együttműködésünk 
krónikáját. Miska bácsi 
csobánkai „magányát” ezt 
követőleg is gyakran za-
varta meg a postás. Mint 
a csapat tiszteletbeli tag-
ját, továbbra is rendszere-
sen tájékoztattuk életünk 
alakulásáról, sikereinkről 
és gondjainkról.

A napokban a meghívó mellé telefo-
nos invitálást is kaptam: Miska bátyám 
elvár a kiállítás megnyitójára. Dr. Szili 
Katalin, a Magyar Országgyűlés elnöke 

megnyitójában stílszerűen egy kisdi-
ák levelét olvasta fel a Parlamentben 
„rosszalkodó” képviselőkről. A mun-
katársak nevében Juhász Judit – az 
Antall-kormány egykori szóvivője – 
a Magyar Katolikus Rádió vezérigaz-
gató helyettese köszöntötte a „mes-
tert.” Hárs István, a Magyar Rádió 
nyugalmazott elnöke az együtt töl-
tött évtizedek epizódjait idézte fel.

A megbecsülés és a szeretet ezer-
nyi jelét láttam és tapasztaltam ezen 
a délutánon, mely a jelenlévő peda-
gógusok, egykori kisdiákok részéről 

Miska bácsi felé irányult. A nagykátai 
csapatvezető kollégáim nevében a 
„Nagykáta Hagyományőrzője” címet 
adtam át a megnyitó után nagyrabe-
csülésünk szerény jeleként.

Mindezen felvezető után nézzük magát 
a kiállítást. Mint helytörténész itt is rög-
tön a nagykátai, Tápió menti vonatkozá-

sokat kerestem. Egy hatalmas Magyaror-
szág térképet sok száz fénykép borított be. 
Az egykori levelezők közül – akik szerete-
tük, ragaszkodásuk jeleként fényképüket 
is elküldték – fedeztem fel a tápiógyör-
gyei Horváth Pista és Zoli fényképét. Nagy 
örömmel láttam a tárlóban a csapatunk 
által adományozott tiszteletbeli tagság 
dokumentumait is. És a legfontosabbak: 
a levelek, a sok kézzel írt beszámoló, val-
lomás, üzenet, kis rajz, mellékelt fénykép 
az üveglapok alatt. Sokan jelezték Kátáról 
és a szomszédos településekről: ők is írtak, 
nekik is válaszolt Miska bácsi. Elsősorban 
nekik ajánlom a kiállítás megtekintését, 
melyet 2008. május 31-ig tehetnek meg a 
Bp. Könyves Kálmán krt. 40 szám alatt.

Basa László

Kisrégiónk a nagyvilágban

Happy Dance SE

Budapesten szervezett országos 
táncfesztivált a tápiósági csapat

A táncosok és tánckedvelők körében 
már jól ismert tápiósági Happy Dance 
SE szervezésében október 22-én Buda-
pesten tartották meg a II. Silver Dance 
Országos Amatőr Táncfesztivált.

Ismét összegyűlt az ország különbö-
ző pontjáról 30 csapat. Az öttagú zsű-
rinek nem volt könnyű dolga, hiszen 
az amatőr versenyzők – ruhájukat, a 
sminket és főként táncprodukcióju-
kat tekintve – hihetetlenül felkészül-
ten szerepeltek.

A szervezettség ismét példamutató 
volt. A főszervezőhöz, Dömsödi Erzsé-
bethez azóta is érkeznek az e-mailek. 
Ezek közül az egyik: „...most végeztem 
művelődésszervező szakon, kicsit ilyen 
szemmel is néztem a szervezést, rende-
zést, lebonyolítást, a team-et és a kap-
csolattartást. Minden kiváló, olyan, 
mint amit az előadásokon hallgattam, 
és amiről azt mondták, hogy a gyakor-
latban ez nem valósulhat meg. És még-
is, mert a Happy Dance ezt megtette.”

Nem mellékesen a táncfesztiválon a 
Happy Dance SE csapata is remekelt.

Gyerek
• Disco Dance kiscsoport 1. hely
• Disco Dance csoport 1. hely
• Disco Dance szóló 2. hely
• Disco Dance kiscsoport 1. hely
• hip-hop formáció 2. hely

Junior 1
• hip-hop szóló 2. hely
• hip-hop csoport 3. hely
• népek tánca,hastánc 1. hely
• Dance show csoport 3. hely
• Discó dance csoport 1. hely

Felnőtt:
• hip-hop-szóló 3. hely
• népek tánca, hastánc 1. hely
Emellett a Tápiósági Tornádók is 

nagy sikert arattak. Junior 2 Open 
kategóriában mutatták be a zenére 
készült taekwondo formagyakorlato-
kat. A sikert mi sem bizonyítja job-
ban, hogy 1. helyezést értek el! Gratu-
lálunk nekik is. (a Szerkesztő)

„Jót, s jól! Ebben áll a nagy titok...” (Kazinczy F.)

A sülysápi ebadták dzsungel 
könyve Tápióbicskén

Meseország? Valóban úgy tűnt azon a szombat estén, 
hogy a tápióbicskei lakosokkal együtt meseországban tölt-
hettem egy csodálatos, varázslatos órát. Valójában a he-
lyi Fehér István Művelődési Házban tartott előadás nézője 
voltam. Itt elevenítették fel a sülysápi Szent István Általá-
nos Iskola „Ebadták” névre hallgató együttesének tagjai 
Kipling: Dzsungel könyve című írását.

Az együttes 2006-ban alakult Fábryné Salvári Katalin 
magyar-német szakos tanárnő vezetésével. Ezt az előadást 
Ő tanította be és rendezte, sőt a szereplők soraiban is fel-
tűnt a táncosok között.

Első pillanatokban a díszlet ragadta meg a figyelmemet. 
El sem tudtam képzelni, hogy kerül színpadra egy őserdő, 
milyen jelmezekben lesznek a szereplők, akik szinte teljes 
egészében az őserdő lakóit elevenítették meg. Nos, a dísz-
letnél egyszerűbbet, egyben nagyszerűbbet, ötletesebbet 
nem is lehetett volna kitalálni. Ugyanez a megjegyzésem 
a jelmezekre vonatkozóan is. Első perctől az utolsóig érez-
tem, hogy a tanárnő és a tanítványok nemcsak tehetségü-
ket, hanem a szívüket is beleadták a megvalósításba.

Ez volt a társulat 6. előadása. Sülysápon kívül Tápió-
szecsőn és most Tápióbicskén vendégszerepeltek. Aki látta 
őket, bizonyára úgy gondolta – ahogy én is –, hogy évek 

óta gyakorló csapat munkájának 
eredményét élvezheti. A koreog-
ráfia, az egy ütemre történő moz-
dulatok mind-mind ezt bizonyí-
tották. Mindvégig ütemes taps 
kísérte a bemutatót. A tapsolók 
száma is minden eddigit felül-
múlt. A megjelentek közül kicsik-
nek, nagyoknak, fiataloknak, idő-
seknek egyaránt örömet szerzett 
és felejthetetlen emlékkel gazda-
gították a látottak.

A terem zsúfolásig megtelt né-
zőkkel, még a szomszédos terem-
be nyíló ajtókat is kitárták. Ahány 
szék létezett a Művelődési Ház-
ban mind foglalt volt, biztosítva 
a nézők kényelmét, de kezdéskor 

már állóhelyet sem lehetett találni.
Szívből gratulálunk mind a vendégszereplőknek, mind 

pedig a Művelődési Ház vezetőjének, Hegedűs Józsefné 
Emőkének, Kiss Ritának és Hajas Jánosnénak is. Az ő kitűnő 
szervező munkájuknak is köszönhetjük ezt az igazán szó-
rakoztató és vidám estét. 

Mindenki számára példaértékű lehet egy ilyen, nem kis 
áldozatokkal járó csapat egybegyűjtése, a fiatalok kedvére 
való feladat kitalálása.

Tudjuk, az együtt töltött idő összekovácsolja, jóra ösz-
tönzi gyermekeinket. Megerősíti bennük a munka és egy-
más szeretetét, megbecsülését és mások munkájának ér-
tékelését is. Olyan sok ellenpélda, rombolás indokolná, 
hogy minél többen csatlakozzanak azokhoz, akik célul tű-
zik ki maguk elé kulturális életünk jobbá tételét.

A mi volt irodalmi körünk közösségének munkájához 
hasonló kis csapat összeállítását szeretnénk létrehozni, mi-
vel az a legnagyobb sajnálatunkra megszűnt. Tagjait vég-
zettségük, munkájuk miatt más területre szólította az élet. 
Reméljük, ez a terv hamarosan valóra válhat. 

Biztos vagyok abban, hogy ha szülők és pedagógusok 
összefognak, együtt hathatós eredményekre képesek.

Szászi Mari

Miska bácsi levelesládája
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Ki mit tud? Tápiógyörgyén 

Egy szép nap önmaguknak és másoknak
Ki mit tud? – vetélkedőt és a társintézmé-

nyek lakóinak, gondozóinak részvételével 
egész napos találkozót rendezett október 17-
én Tápiógyörgyén a megyei fenntartásban mű-
ködő Pszichiátriai Betegek Otthona. A Faluház 

nagytermének színpadán a budapesti, ceglé-
di, domonyi, törökszentmiklósi, füzesabonyi, 
újszászi és a györgyei otthonlakók mutatták be 
a zsűrinek, a vendégeknek és – nem utolsósor-
ban – egymásnak produkcióikat. A „verseny-
zők” – a hónapokkal korábban elküldött kiírás 

szerint – több műfajban és műsorban is fellép-
hettek. Ennek megfelelően verset mondtak, je-
lenetet adtak elő, énekeltek, táncoltak szólóban 
és csoportosan.

A rendezvény megnyitóján Pogány Kálmán 
igazgató és Varró István, Tápió-
györgye polgármestere köszöntöt-
te az otthonok küldöttségeit, a te-
lepülés, benne a helyi intézmények 
vezetőit. A Ki mit tud? „előzetese-
ként” a györgyei Kastélykert Óvoda 
óvodásai léptek fel színpadon: az 
otthonlakók csillogó, sokan köny-
nyes szemekkel nézték, tapsolták a 
kicsik elragadó műsorát.

– Lakóink nagyon érzékenyek a 
gyerekekre, szeretik őket. Talán, mert 
saját gyerekkoruk sejlik fel, jut eszük-
be – magyarázta Kissné Varró Erika, 

a györgyei intézet mentálhigiénés csoportveze-
tője, a rendezvény egyik főszervezője.

Aztán – már a versenyen – a helyi Kazin-
czy Ferenc Általános Iskola pedagógusaiból ál-
ló zsűritagok álmélkodtak. Ők is hol nevettek, 
hol könnyeztek az általuk értékelendő produk-

ciókon. Nem volt könnyű dolguk. 
Hisz ők – a pedagógusok – tud-
ják legjobban, mennyi türelem, 
munka, kitartás és hit, bátorság 
kell ezeknek az embereknek – nem 
szólva gondozóikról, segítőikről – 
ahhoz, hogy egymás előtt is képe-
sek legyenek kiállni a színpadra, 
megmutatni tudásukat, örülni önmaguk és egy-
más sikerének. Egy szép napot tudtak szerezni 
maguknak és másoknak.

– Lakóink állapotának szinten tartásához, il-
letve javulásához nagyon fontos minden ünnep, 
sportesemény, névnap, születésnap, egyéb alka-
lom, amire készülni kell. A feladatok megmozgat-
ják gondolataikat, nem kerülnek depresszióba, ha-
nem egy kiegyensúlyozott és aktív állapotban 
maradnak. A Ki mit tud? célja lakóink megmé-
rettetése hasonló képességű, más intézetből ér-
kező pszichiátriai betegekkel. Nagyon fontosnak 
tartjuk még emellett a pszichiátriai otthonok, il-
letve a Tápiógyörgyén lévő más intézetek (Szi-
várvány KHT. Idősek Otthona, Gondozási 
Központ, Óvoda, Iskola) közötti jó kapcsolat 
ápolását. Egy jó hangulatú, élményekkel gazdag 

kellemes időtöltést biztosítunk a résztvevők szá-
mára. A tavalyi kezdet után ezért szerveztük meg 
másodszor is a Ki mit tud?- ot, amire meghívtuk 
a többi otthon csapatait. Cegléd rendez még ha-
sonlót minden szeptemberben. Ezek mindegyiké-
re időben kezdjük a készülődést – mondta Kissné 
Varró Erika.

A festői környezetben lévő tápiógyörgyei ott-
honban egyébként 250-en laknak, mindannyian 
Pest megyéből kerültek ide. Mintegy 180-190 
fő várakozik: ők 4-5 évet állnak sorban, mire be-
jutnak a gondozottak közé. Tápiógyörgyén két 
külsős cég foglalkoztatja – ad munkát – a korlá-
tozó gondnokság alatt lévő betegeket. A néhány 
évvel ezelőtt avatott lakó otthonban az önállóbb 
életvitelre képes gondozottak lakhatnak, mind-
addig, amíg azt állapotuk engedi. (t.f.)

A 2007-Egyenlő Esélyek Min-
denki Számára Európai Év kereté-
ben „Gondnokság – Cselekvőképesség 
– Támogatott döntéshozatal” címmel 
rendezett nemzetközi konferenci-
át október 18-án a Magyar Nemze-
ti Múzeumban a Szociális és Munka-
ügyi Minisztérium. A rendezvény az 
ENSZ közgyűlése által 2006. december 
13-án elfogadott Fogyatékossággal élő 
Személyek jogairól szóló Egyezményhez 
kapcsolódik, melyhez hazánk az elsők 
között csatlakozott. Az Egyezmény 
paradigmaváltást jelent a gondolko-
dásban, a jogképesség és a cselekvő-
képesség vonatkozásában.

A rendezvényen Csizmár Gábor, a 
Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
államtitkára mondott köszöntőt, Dia-
na Richler, az Inclusion International 
elnöke, Adriana Zarraluqui, az 
ENSZ emberjogi és fogyatékosügyi 
tanácsadója és Gyene Piroska, az Ér-
telmi Fogyatékossággal Élők és Segí-
tőik Országos Érdekvédelmi Szövet-
ségének elnöke tartott előadást.

Részlet
Czerván György 
ünnepi beszédéből

„Most a figyelem középpontjába 
azok az embertársaink kerülnek, akik 
a sorstól kevesebbet kaptak bizonyos 
készség vagy képesség tekintetében, 
de többet a szív és a lélek dolgában. 
A társadalom fogyatékkal élőknek ti-
tulálja őket, és sokszor érdemtelenül 
kevesebbeknek tartja az egészségesek-
nél. Mégis, mindannyian egyformák 
vagyunk: emberek , tele álmokkal, cé-
lokkal, érzésekkel. A különség abban 
rejlik, hogy egyeseknek emberfelet-
ti küzdelmet kell vívniuk az elisme-
résért, megélhetésért, míg másoknak 
sokkal könnyebb az élet, több a lehe-
tőség, kevesebb az akadály.

Olyan akadály, ami korlátoz a sza-
bad mozgásban. Szerencsére lassan el-
indult egy folyamat, mely a járdák, 

lépcsők, liftek, járművek és intézmé-
nyek akadálymentesítésére irányul.

A következő nyolc évben akadály-
mentesítené a középületeket az esély-
egyenlőségi tárca, noha a hatályos jog-
szabály alapján ennek már több mint 
egy éve meg kellett volna történnie. 

Jelenleg a kormányzati épületek 60, 
az önkormányzati épületek 30 szá-
zaléka akadálymentesített, tehát van 
még tennivaló bőven.”

Regionális para-sportnap Tápiószentmártonban 

emberek álmokkal, célokkal, érzésekkel 

Para-sportnapot rendezett novem-
ber 3-án, szombaton Tápió szent-
már tonban a Mozgás korlátozottak 
Közép-Magyarországi Regionális 
Egyesületének Tápió szent mártoni 
Szervezete. Ez az esemény nyitotta az 
idei szentmártoni Márton-napok ren-
dezvénysorozatát.

A sportnapra három megyéből kö-
zel négyszázan érkeztek, főként Pest 
megyeiek (Dánszentmiklós, Duna-
keszi, Inárcs, Kiskunlacháza, Monor, 
Nagykőrös), közte a szomszédos tele-
pülések (Albertirsa, Cegléd, Nagykáta, 
Tápiószele) klubjainak képviselté-
ben. A Sportcsarnokban tartott dél-
előtti ünnepélyes megnyitón Tóth Já-
nos, Tápiószentmárton polgármestere 
köszöntötte a megjelenteket, majd 
Czerván György, a Tápió-vidék or-
szággyűlési képviselője nyitotta meg a 
sportnapot, illetve a Márton napokat 
(lásd 1. oldal keretes). Szólt sorstársai-
hoz dr. Chikán Csaba, a Mozgáskor-
látozottak Pest Megyei Egyesületének 
elnöke, majd a házigazda főszerve-
ző, Mohácsi Istvánné ismertette a nap 
programját.

A tágas szentmártoni létesítmény 
– mint eddig is sokszor bebizonyo-
sodott – kiváló hely egy ilyen sokfé-
le, színes nap lebonyolítására. A küz-
dőtér egyik felében asztalok mellett 
„nassolhattak” – folyamatosan volt 
a pogácsa, lilahagymás zsíros kenyér, 
üdítő utánpótlás –, majd ebédelhet-
tek csoportokban vagy akár szólóban 
is a később érkező vendégek. Innen 

és a nézőtér-
ről is lehetett fi-
gyelni a játékos 
küzdelmeket, a 
versenyeket. A 
kerekesszékes 
ügyességi pályán 
néhányan több-
ször is végig-
mentek, népsze-
rű volt a darts, a 
boccia, a lengő-
teke, célba do-
bás, kapura rú-

gás és gurítás, kosárba dobás, gyengén 
látók egyensúlyozó versenye. Sokan 
kipróbálták a diótörést: a zárt csö-
vön fatuskóra gurított diót kellett a 
cső másik végén a kalapáccsal úgy gu-
rultában megtörni, persze még a tus-
kón... Diótörők és nézők egyaránt jó-
kat derültek a nagy melléütéseken.

A csarnokban kiállították és áru-
sították a mozgáskorlátozottak helyi 
tagjainak kézműves munkáit, hogy – 
aki erre is gondol – vihessen haza ap-
ró tárgyi emléket is a találkozóról.  

– A kimozdulás, találkozás, beszél-
getés, kikapcsolódás, mindennapi prob-
lémáink elfelejtése, szórakozás, ön-
magunk próbára tétele: ez a lényege a 
napnak. Hogy mindenki szép emlékkel, 
apró sikerrel, új ismeretséggel menjen 
haza, s otthon legyen mire visszagon-
dolni, s legyen miért várni a következő 
találkozót. Ezért szerveztük már har-
madszor ezt a para-sportnapot – ma-
gyarázta a versenyhelyek bejárása köz-
ben Mohácsi Istvánné, a helyi 120 
tagból álló moz-
gássérült szerve-
zet vezetője.

A nap előkészí-
tésében, lebonyo-
lításában termé-
szetesen komoly 
segítő-szervező-
stáb vett részt. 
Eleve a költségek 
egy részét pályá-
zaton nyerte el a 
házigazda klub: 

a pályázatírásba, menedzselésbe be-
segített a megyei lés regionális egye-
sület. A Nagyközségi Önkormányzat 
az intézményi háttérből feltétel nélkül 
adta, amire szükség 
mutatkozott. Ezen 
a napon a résztve-
vők számára ingye-
nes volt a beemelő 
szerkezettel ellátott 
tanuszoda, szauna. 
Az ebédet az iskola-
konyha főzte, szál-
lította, szervíroz-
ta szülők, nagyobb 
gyerekek közremű-
ködésével. Az ön-
kormányzati falubusz egész nap ügye-
letben volt, hogy az érdeklődőket 
kivigye az Atilla-dombra, ahová most 
ingyen léphettek be. A protokolláris 
ellátmányt (felvágottakat, bort, pálin-
kát, süteményeket) és a még szüksé-
ges pénzügyi segítséget a már ismert 
szponzorok összeadták. Valamennyi 
versenynél, minden helyszínen volt 
felelős segítő-szervező: pedagógusok, 
a Művelődési Ház dolgozói. A kul-
turális műsor sztárszereplőit –a kül-
földön és környékünkön is jól ismert 
Roll Dance Budapest Kerekesszékes 
Kombi Táncegyüttest Földes István, 
Tápiószentmárton díszpolgára (édes-
anyja tápiószentmártoni születésű), a 
Kárpát-medencében Élő Magyarokért 
Kiemelten Közhasznú Alapítvány el-
nöke „kérte fel” a szentmártoni para-
sportnapon való fellépésre. Ő hívta 
Komáromi István egykori Pest megyei 

főrendőrt, ma népszerű énekest is, aki 
a súlyos balesetet szenvedett, majd fél 
éven át kómában lévő, de ma már is-
kolai tanulmányait folytató szentmár-

toni Kovács Tündének 
hozta és énekelte el sa-
ját szerzeményű dalát: 
Ne add fel...

A Szívós-házaspár ve-
zette helyi Szent Már-
ton Táncegyüttes vagy 
a Tápiósági Tornádó 
Harcművészeti Egyesület 
taekwondosainak fellé-
pése ugyancsak a nap 
fénypontja volt.

A szombati „feltöltő-
dés” után következő szürke novemberi 
hétköznapokban sok mozgáskorláto-
zott embernek lesz mire visszaem-
lékeznie. S az sem utolsó szempont, 
amit Mohácsiné mondott, igaz első-
sorban a helybéliek élhetnek vele: – A 
szentmártoni Művelődési Ház is aka-
dálymentesített intézmény lett a közel-
múltban. Ezentúl jöjjön közénk az is 
legalább hetente egyszer, aki eddig en-
nek hiánya miatt maradt otthon!
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Labdarúgó Pest megyei III. osztály 

Dány után kapaszkodik a mezőny
10. forduló (okt. 28.)

• Tóalmás-Tápióság 2-2 (1-1)
G.: Sárkány T.(2), ill.Botka T.,Tábori Z.
• Tszőlős-Vácszentlászló 3-0 (2-0)
G.: Boros Z., Sztellik Á., Burján G.
• Úri –Tápióbicske 3-2 (2-1)
G.:Balogh I.Sz (2), Kiss B.ill.Krajcz 
G.,Cseri F. 
• Pánd – Dány 0-2 (0-0)
G.: Tóth D., Gódor M.
• Galgahévízi – Valkó 1-0 (0-0)
G.: Darnyik D., ill. Pakuts B.
• Farmos–Szentmártonkáta 3-3 (2-2)
Farmos, 100 néző. Gól: Ivanics S. (2), 
Németh L., ill. Hájas G., Dévai G., 
Kiss L.
A SportSzelet által megkérdezett két 
edző (Tószegi István - Farmos, és Bo-
dor András - Szentmártonkáta) egybe-
hangzó véleménye szerint igazi, hajtós, 
az osztályhoz képest magas színvonalú 
rangadón igazságos döntetlen született.

Elmaradt mérkőzés hétközben: 
Tápiószőlős – Dány 1-6 

11. forduló. (nov. 4.)
• Szentmártonkáta – Tóalmás 2-1
• Valkó – Pánd 2-0
• Dány – Úri 6-0
• Tápióbicske – Tápiószőlős 1-5
• Vácszentlászló – Farmos 0-3
• Tápióság – Galgahévíz 3-0

Tabella a 10. forduló után
1. Dány 11  9-2-0  32-6    29
2. Sztmkáta 11  7-3-1  29-9    24
3. Farmos 11  7-3-1  32-14  24
4. Tápióság 11  6-2-3  35-13  20
5. Valkó 11  6-2-3  29-16  20
6. Úri 11  6-2-3  27-19  20
7. Pánd 11  4-1-6  20-20  13
8. Galgahévíz 11  4-1-6  15-15  13
9. Tápiószőlős 11  3-0-8  17-37    9
10. Tóalmás 11  2-3-6  14-18    9
10. Tápióbicske 11  2-1-8  15-36    7
12. Vszentlászló 11  0-0-11  4-66   0p

KÖVETKEZIK
a nagykátai csoportban (felnőttek)

12. ford.(tavaszi 1. ford.)
nov. 11. vasárnap

• Tápióság – Szentmártonkáta
• Vácszentlászló – Tóalmás
• Tápióbicske – Farmos
• Dány – Tápiószőlős
• Valkó – Úri
• Galgahévíz – Pánd

13. ford. (tavaszi 2. ford.)
nov. 18. vasárnap 

• Úri – Galgahévíz
• Tápiószőlős – Valkó
• Farmos – Dány
• Tóalmás – Tápióbicske
• Szentmártonkáta – Vácszentlászló
• Pánd – Tápióság

Pest megye III. a monori csoportban

Mende és Újszilvás botladozik
9. forduló (október 21.)

• Újszilvás – Nyársapát 1-3 (1-2)
• Gyömrő – Mende 8-0 (4-0)

10. forduló (október 27.)
• Törtel – Újszilvás 1-2 (0-0)
Szilvási gól: Nagy M., Imre J. 
• Nyáregyháza – Mende 4-1 (2-0)
Mendei gól: Gurka L. 

11. forduló (november 4.)
• Újszilvás – Monorierdő 0-2

• Mende – Ecser 1-1
KÖVETKEZIK

12. ford. (nov. 11. vas. 13.30.)
• Újszilvás – Vasad
• Mende – Szentlőrinc

13. ford. (fn. kezdés: 13.00) 
(nov. 17. szombat.) 

• Nyársapát – Mende
(nov. 18. vasárnap)

• Nyáregyháza – Újszilvás

Labdarúgó Pest megyei I. osztály

Komoly a válság 
Nagykátán

11. forduló (okt. 27-28.)
• Érd-Kóka 7-1
• Nagykáta-Üllő 0-4
• Pilisvörösvár-Tszecső 1-1 (1-0)
Gólok: A Tápiószecső egyenlítő gólját 
Juhász szerezte a 72. percben. Kiállít-
va: Nagy T. (Tszecső a 85. percben)

12. forduló (november 3-4.)
• Diósd-Nagykáta 2-0 (0-0)
Az Üllő elleni otthoni súlyos vereséget kö-
vető egyesületi elnökségi ülésen Szöllősi 
Tóth András lemondott a felnőtt csapat 
szakvezetői tisztéről. Az elnökség elfogad-
ta a lemondást s az idény hátralévő mér-
kőzéseire Bak Rolandot kérte fel, aki elfo-
gadta a bizalmat. (www.nagykatase.hu )
• Tápiószecső-Gödöllő 6-1 (3-0)
200 néző, Gólok: Grezsák (3) Juhász 
B. (11-esből) Lukács J. Ofella I.
• Hévízgyörk-Kóka 0-0
A felnőtt tabellán: 1. Dunaharaszti (34) 2. 
Érd (31) ... 5. Tápiószecső (23) 6. Üllő (23) 
... 13. Kóka (7) 16. (utolsó) Nagykáta (4) 

KÖVETKEZIK
13. forduló nov. 11.(vas.) 13:30

• Nagykáta – Délegyháza
• Kóka – Őrbottyán
• Dömsöd – Tápiószecső

14. forduló
nov. 17.(szomb.)13.00

• Tápiószecső – Dunaharaszti
nov. 18. (vas.)13.00

• Felsőpakony – Nagykáta
• Tárnok – Kóka

Labdarúgó megyei II. RO-LA csoport

Egy pont előny 
Sülysápnál 

10. forduló (október 28.)
• Sülysáp-Tápiószele 3-1 (2-0)
Sülysápi gólok: Nagy P. (2) Kele T.
• Tápiógyörgye – Hernád

11. forduló (november 3.)
• Tápiómetall Tszele – Pécel 1-2 (0-1)
100 néző, hazai gól: Fehér Zs. 
• Abony – Sülysáp 0-2
400 néző előtt. Gólok: Nagy P. 
(11-esből) és Veres L. 
• Újlengyel-Tápiógyörgye 2-2 (0-1)
Györgyei gólok: Kis A. (2) A vendé-
gek már két góllal vezettek. 

A felnőtt tabellán: 
1. Sülysáp 23 2. Pécel 22 3. Újhartyán 
20 4. Pilis 18 5. Tápiógyörgye 18 6. 
Kakucs 17 7. Péteri 16 8. Hernád 15 
9. Tápiószele 14 10. Abony 12 11. 
Nagykőrös 12 12. Albertirsa 11 13. 
Újlengyel 8 14. Táborfalva 6

KÖVETKEZIK
12. forduló nov. 10 (szombat) 

(Ifi:11.30 fn: 13.30)
• Nagykőrös – Tápiómetáll-TSE
• Sülysáp – Táborfalva

november 11. (vas.) 
• Tápiógyörgye – Pilisi LK

13.  (utolsó őszi) forduló 
(nov. 18. vasárnap)Ifi:11.00, fn:13.00
• Tápiómetáll – TSE-Újhartyán
• Hernád – Sülysáp
• Péteri – Tápiógyörgye

Részletesebben:
www.tapiogyorgye-sc.hu

A sülysápi ITF Taekwon-do Szakosztály őszi eredményei

Bíró Emília Európa-bajnokot vert, Varga Éva magyar 
bajnok lett, de a többiek is kitettek magukért

Ősszel két jelentősebb országos verse-
nyen vettünk részt.

Ebből az első a Budapesten szeptember 
8-án megrendezett „30 éves „ jubileumi 
profi pénzdíjas fullcontact Gála volt. Szak-
osztályunkat Bíró Emília képviselte. Azért ő 
egyedül, mert a versenyszabályzat klubon-
ként csak egy főt engedélyezett indulni.

A Gálát ringben, s a nőknél csak abszolút 
kategóriában rendezték meg. Ez utóbbi azt 
jelentette, hogy nem voltak súlycsoportok. 
Emília először szerepelt ilyen jellegű verse-
nyen. Annak ellenére, hogy súlyban minden ellenfele megelőz-
te őt (aki 55 kg), a nagy meglepetést éppen ő okozta. Mind 
a 4 ellenfelét legyőzte, többek között az előző évek Európa-
bajnokát is. Sajnálatos módon a körmérkőzések folyamán hár-
man azonos eredményt értek el, így Emi ismét összekerült a 6. 
döntőmérkőzésen a bajnokkal és döntetlen lett az eredmény. 
A vezető bírói döntés alapján ezüstérmes lett, mellé 150 000 
Ft pénzdíjat nyert, egyúttal kivívta a közönség és a jelenlévő 
mesterek maximális elismerését és a szakmai „különdíját”. Bíró 
Emília ezen a Gálán harcművészetből jelesre vizsgázott.

Egy másik versenyen Jászberényben vettünk részt október 

6-án. Itt rendezték a gyermek-serdülő és felnőtt 
„B” országos bajnokságot 198 versenyzővel. Ta-
nítványaim közül 9-en indultak, közülük 8-an 
érmet szereztek. Fontos kiemelni, hogy 4 ver-
senyzőnknek ez volt az első versenye, ám ennek 
ellenére is kitűnően helytálltak.

A felnőtt nőknél Varga Éva és Popovics Edi-
na küzdelemben a döntőben találkozott egy-
mással és nagy csatában Évi lett a Magyar 
Bajnok, Edina pedig az ezüstérmes. Nagy 
fegyvertény volt számunkra, hogy mind a két 
versenyzőnk bejutott a döntőbe.

A további eredmények ugyancsak küzdelemben születtek. Ezüst-
érmesek lettek: Marosi Petra, Marosi Lilla, Mátyási Nándor, Skultéti 
Sándor és Magyari Tamás. Király Bence pedig bronzérmes lett.

Mint szövetségi kapitány szeretném még megemlíteni, hogy 
júliusban Kanadában rendezték az ITF Taekwon-do Világbaj-
nokságot. Válogatottunk sajnos csak 6 versenyzővel tudott el-
utazni az igen magas anyagi költségek miatt. A „kis” csapat 
azonban igen komoly eredményekkel jött haza, mivel egy ezüst- 
és három bronzérmet, továbbá egy 5. helyet hozott haza.
Fülpesi Tibor (5. Dan), szakosztályvezető, az ITF Magyar 

Válogatott Szövetségi kapitánya 

WTF és ITF taekwondoban
Előző számunkban a tápiósági Tor-

nádó Harcművészeti Sportegyesület ál-
tal Tápiószentmártonban rendezett WTF 
Taekwondo országos bajnokságról ad-
tunk hírt – természetesen sági sikerek-
kel. Ezúttal a sülysápi taekwondosok je-
lentkeztek eredményeikkel. Ők azonban a 
taekwondo egy másik stílusirányzatát kép-
viselik, mivel az ITF Taekwon-do Orszá-
gos Szövetség tagjai. Mi laikusok nem igen 
tudunk különbséget tenni a két irányzat 
két ága –WTF és ITF – között. Ezért Vágó 
Ferencet (2. Dan) a ságiak vezetőjét kér-
tük fel, világítson rá a különbségekre. 

– A taekwondoban az ötvenes évek-
ben keletkezett a nagy szétválás a Kore-
ai háború után, amikor a nagy Korea két 
részre szakadt: Észak-Koreára és Dél-Ko-
reára. Északon, az azóta is fennálló kom-
munista rezsimben maradt az eredeti ITF 
(International Taekwondo Federation) 
Choi Hong HI alapító nagymester vezeté-
sével. Délen pedig létrehozták 1973-ban 

UN Yong Kim vezetésével a WTF-et 
(World Taekwondo Federation). Átdol-
gozták a mozgásanyagot, formagyakorla-
tokat, verseny-szabályrendszert stb. Szer-
vezetileg is egy olyan erős rendszert hoztak 
létre, melynek eredményeképpen a WTF-
et a NOB 1994-es Párizsi ülésén hivata-
los olimpiai sportágnak választotta. Az 
olimpiai részvétel 2012-ig biztosított. Ma, 
amikor sportágak százai harcolnak (töb-

bek között az ITF és a Karate is), hogy 
bekerüljenek az olimpiai programba, el 
lehet képzelni micsoda sportdiplomáci-
ai siker ez a WTF-nek. Tehát szervezeti-
leg is jóval erősebb a WTF mint az ITF, 
ugyanakkor az ITF népszerűsége is egyre 
nagyobb. A siker eléréséhez az ITF verse-
nyezőknek is legalább annyit kell dolgoz-
niuk, mint nekünk a WTF-ben. Érmeik 
is ugyanúgy csillognak, mint a mieink...

Vágó Ferenc Fülpesi Tibor

Megyei I. sakk: bravúros start

Nagykáta-szigetszentmárton 6-4
A nagykátai sakkcsapat a tavalyi bronzérem után az idén 

már a Pest Megyei I. osztály Szuper csoportjában szere-
pelhet. Ebben az erősebb bajnokságban a tisztes helytállás 
mellett 3-4 csapat megelőzése és további fiatalok csapatba 
építése a célunk.

A nyitány a papírforma alapján az ellenfél szoros győ-
zelmét jósolta. Csapatunk azonban óriási küzdőszellemről 
tett tanúbizonyságot és 6-4 arányú győzelmet aratott. Eb-
ben a fordulóban két újonc fiatalt is avattunk, a 18 éves 
Fodor István rendkívül érett játékot nyújtva döntetlent ért 
el a 9. táblán jóval rutinosabb ellenfelével szemben. A 12 
éves Szitár Lajos pedig a 10. táblán nyert, bebiztosítva ez-
zel a csapatgyőzelmet. Gratulálunk nekik, reméljük, hogy 
a továbbiakban is ugyanilyen jó játékot nyújtva pontszer-
zőként számíthatunk rájuk. Sajnos Tóth Barnabásnak ez-
úttal nem ment a játék, reméljük lesz jobb is, mert az 1. 
táblán ennél még csak nehezebb ellenfelek fognak rá vár-
ni. Kiemelkedett játékával Farsang Árpád és Agonács Zsolt 
akik nagyon szép partiban, kombinatív játékkal értékes 
győzelmeket arattak. Valamint kiemelendő még Nyámádi 
Attila és Simon Lénárd akik küzdőszellemüknek köszön-
hették győzelmüket. A csapatvezetőnek ezúttal csak dön-
tetlenre tellett. Nagyon sajnáltunk viszont Gulyás Attila 
partiját, aki nagyon jó állásban a 4 órás időellenőrzésnél 
időzavarban rontott, és a 6. óra végére visszahozta ugyan a 
partiját, ismét jobban állt, de sajnos lejárt az ideje és vesz-
tett. Ha nyert volna még szebb is lehetett volna a győ-

zelem. A következő fordulóban az NB II.-ből kiesett, jó 
erőkből álló Szentendréhez látogatunk, és megpróbálunk 
velük szoros mérkőzést játszani. Eredmények: 
 élő élő
• Tóth Barnabás (1989) - Glöckl Zoltán (2065) 0-1
• Gulyás Attila (1985) -ifj. Leidl István (2021) 0-1
• Simon Lénárd (1957) -Katona Tamás (1996) 1-0
• Agonács Zsolt (1997) -id. Leidl István (1928) 1-0
• Társi Miklós (1929) -Rosenberg Róbert (1975) dönt.
• Nyámádi Attila (1942) -Benkovics Pál (1950) 1-0
• Farsang Árpád (1730) -Keresztesi József (1664) 1-0
• Mészáros Szilveszter1419 - Eigler György (1778) 0-1
• Fodor István (-) -Dorogházy László (1620) dönt.
• Szitár Lajos (-) -Faluközi Norbert (-)  1-0

Társi Miklós Nagykátai Sakkcsapat vezetője
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Ezúttal Bársony István emlékére

előkészületben a Tápió közalapítvány 
2008-as falinaptára

(folytatás az 1. oldalról)
Az elmúlt évekhez hasonlóan a Közalapítvány ismét egy 

újabb nagyszerű naptárral rukkol elő év végére, mely a tér-
ség természeti értékeit mutatja be gyönyörű természetfo-
tókkal illusztrálva. A naptár címe talán első hallásra meg-
lepő „Bársony lépteken a Tápió-vidéken”. De nem véletlen 
a választás, hiszen a természetírás egyik legnagyobb géni-
uszának, Bársony István emlékének tisztelgünk halálának 
80. évfordulóján. Hermann Ottó, a nagy polihisztor mel-
lett az ő neve kevésbé ismert, pedig a múlt század legre-
mekebb természetírója. Munkásságát a szépirodalomban 
éppoly magasan elismerik, mint természettudományos 
körökben. Egyik kritikusa így jellemezi: „Nincs még egy 
olyan író sem nálunk, sem az egész világon, aki a természetet 
olyan élővé tudná varázsolni, mint ő.”

S valóban, aki beleolvas Bársony István írásaiba, szemei 
előtt életre kel az erdők, mezők, lápok világa. Költői képe-

ivel olyan gazdag és árnyalt leírását nyújtja a természet sze-
replőinek és változásainak, mely minden képzeletet felül-
múl.

A naptár képeit az ő idézetei kísérik, melyek nemcsak 
a természet, hanem az emberi szív rejtett ösvényeit is be-
világítják. Igazi csemege ez a szemnek és a léleknek is. A 
természetfotókat a Bársony István nevét viselő fotóklub 
tagjai készítették, akik az ő szellemiségében járják be a 
Tápió-vidéket, művészi képekkel megörökítve az élővilág 
csodáit. Legyen az a hó alatt megbúvó, picinyke kökörcsin 
vagy az impozáns termetű dámvad.

A naptár november közepétől kapható a helyi könyv-
tárakban, üzletekben, könyvesboltokban. Ára: 990 Ft. A 
forgalmazók listája megtalálható az interneten a www.
tapioidek.hu honlapon a Kiadványok menüpont alatt. To-
vábbi információk: 30/336-8029.

Antalicz Csaba, Tápió Közalapítvány

Gulyás Zoltán (Sülysáp) rejtvénye

Világhírű festőművész alkotásai 
a keglevich-kastélyban

A rejtvényábrában egyes beírandó szavak az oldalsó keret-
ben kezdődnek, illetve végződnek. Az ide bekerült betűket 
fentről lefelé összeolvasva alakul ki a megfejtés, egy világhí-
rű holland festőművész (Harmensz van Rijn; 1606-69) veze-
tékneve, akinek több festménye is helyet kapott az 1820-ban 
Keglevich László által építtetett, eredetileg vadászkastélynak 
készült nagykátai-egreskátai kastélyban. 

VÍZSZINTES: 1. Makszim Gorkij első elbeszélése. 11. 
Csereháti település lakosa. 12. Vízidió, sulyom. 13. Ver-
senyszakasz. 14. Medium Scale Integration (közepes bo-
nyolultságú integráltság), röv. 16. Így szólította felesé-
gét Mikszáth Kálmán. 17. Szed a levesből. 18. Jellegzetes 
olasz tésztaétel. 20. Kötésen lazít. 21. A Kincskereső kis-
ködmön írója (Ferenc). 23. Észak-olaszországi iparvá-
ros, a FIAT-művek központja. 25. Szám, számjegy, régie-
sen. 27. Katonai bázisáról ismert dunántúli település. 29. 
Ace of ...; Ulf Ekberg zenei együttese. 31. Képes, tud. 32. 
Niki gazdája Déry Tibor kisregényében. 34. A végén ki-
bont! 35. Kórus. 37. Vetíthető állókép. 38. Diétás üdítő-
ital márkája. 39. Vasúti csomópont, átkelőhely a román-
bolgár határon. 41. Rövid csövű, meredekebb szögben is 
tüzelő löveg. 43. Nyugat-ázsiai állam, Rijád a fővárosa.

FÜGGŐLEGES: 1. A számtan és a mértan tudósa. 2. 
Határozottan szándékozó. 3. Részesül. 4. Az aktínium 
vegyjele. 5. Hócsalán. 6. A XI. században alapított római 
katolikus szerzetesrend tagja. 7. Kutatásban van! 8. Német 
és indonéz gépkocsik jelzése. 9. Műszálféleség. 10. Hitvé-
delemtan. 15. Az Izidor rövidüléséből keletkezett, igen rit-
ka férfinév. 18. Szünet, régies szóval. 19. Hollandia egyik 
tengerentúli birtoka a karibi térségben. 22. Ribonuklein-
sav, röv. 24. Bizony, az ősi magyarok szavával. 26. Szamos-

közi település Fehérgyarmattól nem messze. 28. Népies 
hosszmérték. 30. Csalinak használt apró hal. 33. Iparvi-
déknek is nevet adó német folyó. 36. Raszul ...; azeri köl-
tő, az író Anar apja. 38. Külföldi sörmárka. 40. Részben 
leúszik! 42. A tetejére.

****
• Beküldendő a Szerkesztőség címére 2007. november 

28-a (szerdáig).
• A VIII. évfolyam 20. számában (október 11-én) kö-

zölt Gulyás Zoltán rejtvény (Flór Ferenc a tápiószelei évek 
után) helyes megfejtése: Pest főorvosa, a Rókus kórház igaz-
gatója.

• A helyes megfejtést beküldők közül ezúttal Szabó Gi-
zella Julianna (Tápiószecső) és Szalga János (Kóka) nevét 
húztuk ki. Nyereményeiket postázzuk.
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Az egreskátai kastély és az emlékkereszt
Az archív felvételt az Ahogyan nagy-

szüleink látták – Képek a Tápió-vidék 
múltjából (gyűjtötte és szerkesztette 
Kucza Péter, Nagykáta 2000.) című 
kiadvány 107. oldaláról vettünk át. 
Ezen a gróf Keglevich-család egyko-
ri kastélya látható, amelyet 1820-ban 
Keglevich László vadászkastélynak 
építtetett Egreskátán. A kastélyban 
– olvasható Kucza Péter könyvében - 

Keglevich Miklós afrikai va-
dásztrófeái és a rejtvényünk-
ben elrejtett világhírű festő 
alkotásai mellett egy közel 
3000 kötetes könyvtár is he-
lyet kapott. Itt töltötte ideje 
egy részét Keglevich Gábor 
és családja, ide vonult vissza 
a politikai élettől 1848 után, 
és itt halt meg 1854-ben.

Az egreskátai évek alatt 
szomorú esemény is tör-
tént a családdal. 20 éves Gé-
za fiuk 1837. október 28-án 
a lóról lebukott (lába a kengyelbe 
akadt, s a megvadult ló patája halál-
ra sebezte) és meghalt. Apja – a ha-
gyomány szerint a baleset helyszínén 
öntöttvasból emlékkeresztet állított. 
A kereszt az évek folyamán eltűnt az 
útszéli bozótosban.

Az idén a Nagykátai Vállalkozók 
Klubja, illetve Marton István vállal-

kozó, városi képviselő koordinálásá-
ban többen összefogtak és felújítot-
ták, pótolták a korábbi vaskerítést, új 
alapot és feljárót építettek. A megszé-
pült Keglevich emlékkereszt felszen-
telése a napokban történt meg. Az 
értékmentő társadalmi munkások és 
anyagi segítőik névsorát a kerítésalap-
ra rögzített márványlap őrzi meg az 
utókor számára.

Györgyei és újszilvási iskolások 
a bükkábrányi mocsári ciprusok 

megmentéséért

A Mátrai Erőmű bükkábrányi lig-
nitbányájában dolgozó szakemberek 
2007. nyarán egy eddig 60 méterre 
a föld felszíne alatt rejtőzködő mo-
csárciprus-erdőt fedeztek fel. Az elő-
került 16 fosszilis fatörzs a világon 
azért egyedülálló, mert eredeti álla-
potukban konzerválódtak, így a tudo-
mányos vizsgálatok 
széles skáláját teszik 
lehetővé. Nagyon 
sok felbecsülhetet-
len információt, tit-
kot őriznek a mai kor 
embere számára. A 
fák kora jelenlegi is-
mereteink szerint 7,5 
millió év, súlyuk 4,7 - 
2,1 tonna között van, 
a legnagyobb közü-
lük 4,37 m magas.

A bükkábrányi 
mocsárciprusok 4 leg-
épebb példánya a bánya és önkén-
tes támogatók segítségével a miskolci 
Herman Ottó Múzeumba került. A fák 
sértetlen, kiváló állapotban, szarkofá-
gokban elhelyezve várják a konzervá-
lást, melynek technológiáját magyar és 
külföldi szakemberekkel való konzul-
tációk során dolgozták ki. Ezt köve-
tően a leleteket és a hozzájuk kapcso-
lódó sok-sok érdekességet az újonnan 
létrehozandó „Pannon-tenger múze-
umban” fogják majd bemutatni.

A konzerválás cukros oldattal törté-
nik, az ehhez szükséges cukor meny-
nyisége megközelítőleg 70 tonna. A 

múzeum költségvetése nem teszi lehe-
tővé, hogy ezt saját forrásból megva-
lósítsa, ezért a mocsárciprusok meg-
mentésére támogatókat keresett és 
keres még most is.

A tápiógyörgyei és az újszilvási ál-
talános iskola – sok kicsi sokra megy 
alapon – cukorgyűjtési akciót hirde-
tett a múzeum munkájának megsegí-
tésére. A gyűjtés két héten keresztül 
zajlott, amelynek során mintegy 150 
kg cukrot gyűjtöttek össze a diákok. 
Az adomány elszállítását a Duna-Ipoly 

Nemzeti Park Igazgatóság vállalta fel. 
A tanulók küldöttségét október 27-én 
fogadta a múzeum főrestaurátora, aki 
két órán keresztül mesélte a szenzáci-
ós leletek előkerülésének részleteit és 
az előttük álló nem mindennapi fel-
adatok sokaságát. Megköszönve a se-
gítséget egy-egy apró, a bükkábrányi 
lelőhelyről származó több millió éves 
fadarabbal kedveskedett a látogatók-
nak. Az adomány gyűjtése és a múze-
um meglátogatása szorosan kapcsoló-
dik a két általános iskolában már évek 
óta zajló környezeti nevelési program-
hoz, így járulva hozzá a diákok fele-

lősségérzetének és környezeti tudatos-
ságának növeléséhez.

Bodócs Zsuzsanna, 
Molnárné Szabó Szilvia tanárnők

Fotók: Herman Ottó Múzeum

Tápiógyörgyei gyerekek a miskolci Herman Otto 
Múzeumban

A múzeum restaurátora, Bánfalvy Ferenc mesél a györgyei iskolásoknak

A mocsári ciprusok ideiglenes tárolására szolgáló fatartályok a múzeum udvarán
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oldása szükség esetén kórházban 
(sérv, visszér, epekövesség, arany-
ér vizsgálata)

-  aranyér és egyéb végbélbetegségek 
fájdalommentes, végleges, műtét 
nélküli ellátása

- végbélrákszűrés
-  benőtt köröm, fitymaszűkület gyó-

gyítása
-  lábszárfekély és nehezen gyógyuló 

sebek kezelése
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Összkomfortos 4 szobás 
ház eladó

Nagykátán
a Görgey u. 77. szám alatt 

400 m2, parkosított udvaron és 
1380 m2 kerttel, garázs + műhely + 
3 fázisú villany + kábel tv + telefon.

Irányár: 15 M Ft
Érd.: 30/520-99-41

Láng György
GÁZ- ÉS VILLANySZERELÉSI 

MuNKÁK, JAVíTÁSOK

Tel.: 06-29-442-344, 06-20-593-8551
Cím: Nagykáta, Rákóczi krt. 3.

Nagykátára keresünk betanított munkásokat azonnali 
kezdéssel. Jelentkezni: 56/341-526-os telefonszámon 

lehet hétfőtől-péntekig 8-16 óráig.

Eszperantó nyelvtanfolyam indul januárban Nagykátán.
Jelentkezéseket még korlátozott számban elfogadunk!

Érd.: 06-30/654-65-75 

Stúdió:
2200 Monor, Kossuth L. u. 88/a
Levélcím: 2200 Monor-2. Pf. 8.

Telefonszámok:
06-29-413-511, 06-209-362-543,

06-209-844-447
E-mail címek:

geminitv@monornet.hu
5perctavkozles@monortel.hu

t-ma@monornet.hu
okor@monornet.hu

Adások:
szombat 17 óra, hétfő 15 óra, 

péntek 22 óra 30 perc, T’-ma minden 
pénteken 21 óra 30 perc (élő) 

Az MTT képújság csatornáján.

Reklám- és referenciafilmek készítése 
az Ön igényei szerint!
GEMINI TELEVÍZIÓ

Az ÖN médiakapcsolata.

Egészségnap
Tápiógyörgyén november 

24-én (szombaton). 
Előadások és beszélgetés 

különféle egészségügyi 
témákban. Folyamatos és 
ingyenes szűrővizsgálatok: 
vércukormérés, vérnyomás, 

EKG, tüdőgyógyászati-
urológiai-sebészeti-

reumatológiai-diabetológiai-
kardiológiai belgyógyászati 

vizsgálat. 

TÁPIÓMETALL
Műszaki Kereskedelmi Kft.

2766 Tá pi ó sze le, Farmosi út 23/a.
Tel./fax: 06-53/380-085  Tel.: 06-53/380-211

www.tapiometall.hu • E-mail: tapiometall@axelero.net

Felkínáljuk megvásárlásra az alábbi anyagokat!
A felsorolt anyagok szálhossza: 6 fm

A fenti árak az ÁFÁ-t tartalmazzák, a felsoroltakon kívül 
nagyon sok más méretű anyag is van raktáron. Várjuk szíves 

érdeklődésüket! Nyitva tartás: munkanapokon 8.00-16.00-ig.

Hidegen hajlított szögacél
20 x 20 x 1,5 714 Ft/db
25 x 25 x 2,0 1026 Ft/db
25 x 25 x 3,0 1670 Ft/db
60 x 60 x 3,0 4230 Ft/db
T acél
20 x 20 x 3,0 1728 Ft/db
Négyzetacél
6 x 6  618 Ft/db
Bordás zártszelvény
15 x 15 x 1,2 1128 Ft/db
15 x 15 x 1,5 1572 Ft/db
20 x 20 x 2,0 2388 Ft/db
25 x 25 x 2,0 2868 Ft/db
30 x 20 x 2,0  2790 Ft/db
30 x 30 x 2,0 3414Ft/db
40 x 20 x 2,0 3360 Ft/db
40 x 30 x 2,0 4008 Ft/db
40 x 40 x 2,0 4758 Ft/db
50 x 30 x 2,0 4362 Ft/db
60 x 40 x 2,0 6774 Ft/db
Hidegen hajlított U acél
50 x 25 x 3,0 3246 Ft/db

Zártszelvény
12 x 12 x 1,5 1008 Ft/db
15 x 15 x 1,2 1002 Ft/db
15 x 15 x 1,5  942 Ft/db
20 x 10 x 1,5  924 Ft/db
20 x 20 x 1,5  1296 Ft/db
25 x 20 x 1,6 1517Ft/db
25 x 25 x 1,5 1650 Ft/db
30 x 15 x 1,5 1650 Ft/db
30 x 20 x 1,5 1776 Ft/db
30 x 20 x 2,0 2118 Ft/db
30 x 30 x 1,5 2142 Ft/db
32 x 12 x 2,0 1632 Ft/db
35 x 15 x 1,8 2004 Ft/db
35 x 25 x 2,0  2694 Ft/db
35 x 35 x 2,0 3024 Ft/db
35 x 35 x 3,0 4614 Ft/db
40 x 20 x 1,5 2160 Ft/db
40 x 30 x 1,5 2022 Ft/db
40 x 40 x 1,5 2580 Ft/db
45 x 20 x 2,0  2988 Ft/db
45 x 45 3,0 (7 m) 7350 Ft/db
45 x 45 3,5 7260 Ft/db

A megadott méretek mm-ben értendők.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2006. évi jövedelemadó-
juk 1%-ával támogatták Közhasznú Alapítványunkat. Az Alapít-
vány az összeget a rászoruló diákok tanévkezdésének támogatásá-
ra használta fel.
Nagykáta, 2007. október 26.

KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY A DAMJANICH JÁNOS 
KÖZÉPISKOLÁÉRT KURATÓRIUMA

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önt és családját

a Damjanich János Gimnázium, 
Szakközépiskola és Kollégium 

 alapítványának és szülői munkaközösségének 
hagyományosan a névadó születésének 

emlékére szervezett, jótékonysági

Damjanich-báljára
melynek bevételét ebben a tanévben is

középiskolánk oktató, nevelő munkájának,
szabadidős és sporttevékenységének támogatására,

a tehetséggondozásra és a hátrányos körülmények között élő, 
tehetséges tanulókra fordítjuk.

Időpont:
2007. december 8. (szombat, 19 óra)

Helyszín: Szent Imre Herceg Rendezvényház
Nagykáta - Egreskáta

Belépőjegyek (4000 Ft) az iskola titkárságán igényelhetők.
Kérjük, hogy megjelenésével, támogatójegy (500-, 2000-, 5000- 

vásárlásával vagy tombolatárgy felajánlásával járuljon hozzá a bál 
sikeréhez és az alapítvány céljainak megvalósításához.

November 1-jétől nem érvényesek 
a régi közgyógyigazolványok

Akiknek nincs új kártyájuk, novem-
ber 1-jétől már csak térítés ellenében 
juthatnak hozzá az Országos Egészség-
biztosítási Pénztár (OEP) által támoga-
tott gyógyszerekhez, gyógyászati segéd-
eszközökhöz, illetve ingyenesen nem 
vehetnek igénybe gyógyászati ellátást – 
emlékezetet közleményében az OEP.

Az eredeti határidőt azért kellett 
meghosszabbítani, mert nyáron még 
csaknem 15 ezer olyan közgyógy ellátott 

volt, aki ugyan régi igazolványa helyett 
igényelt újat az önkormányzatoknál, de 
az nem készült el. Az önkormányzatok 
azoknak, akik június 30-ig benyújtot-
ták a kérelmet, igazolást küldtek erről. 
Augusztus 1-je óta ezek a köz gyógy-
ellá tottak a régi igazolványukkal és a 
jegyző által kiállított igazolás együttes 
felmutatásával juthattak hozzá az ellá-
tásokhoz. Ez a lehetőség szűnt meg no-
vember 1-jétől.

A Nagykátai 
Rendőrkapitányság 

kék hírei 
• Kóka és Tóalmás között 2007. 

november 1-én egy segéd motor kerék-
páros az útpadkára hajtott, majd meg-
csúszott és elesett. Az elsődleges ada-
tok alapján 8 napon belüli sérüléseket 
szenvedett.

• Tápiógyörgye és Újszilvás között 
2007. november 2-án egy gépkocsi át-
tért a menetirány szerinti bal oldalra, 
és az árokba hajtott. A gépkocsivezető-
je elmondása alapján vezetés közben te-
lefonált, és ez elvonta a figyelmét  az út-
ról, ezért hajtott az árokba.

A gépkocsivezető 8 napon belüli sé-
rülést szenvedett el.

• Tápiógyörgyén 2007. november 
2-án a reggeli órákban egy kerékpáros 
sérült meg Tápiógyörgyén közlekedési 
balesetben.

A baleset úgy következett be, hogy a 
kerékpáros a kereszteződésben figyel-
men kívül hagyta a jelzőtáblát, így meg-
állás nélkül hajtott a kereszteződésbe, és 
összeütközött egy személygépkocsival.

A mentők könnyű sérüléssel szállítot-
ták el a férfit a helyszínről.

• Tápiószentmárton és Cegléd kö-
zött november 4-én történt közlekedé-
si baleset, amikor egy személygépkocsi 
egy jobbra ívelő kanyarban kisodró-
dott, és az árokba hajtott.

A gépkocsi hátsó ülésén utazó két fér-
fi könnyű sérüléseket szenvedett el a 
baleset következtében. 

Tájékoztató
a gázfogyasztás és a távhőfelhasználás 2008. évi szociális támogatási rendszeréről

A lakossági terhek enyhítését cél-
zó gázár- és távhő támogatási rendszer 
2008. évben az ideihez képest néhány 
ponton módosul. A jogosultsági felté-
telek lényegében változatlanok marad-
nak, így jövőre is várhatóan a háztar-
tások 60%-a részesül támogatásban. 
Továbbra is a háztartás egy fogyasztá-
si egységre jutó havi jövedelme alapján 
lesznek jogosultak a családok a támo-
gatásra. A jövedelmi kategóriák nem 
módosulnak, azonban attól függően, 
hogy a kérelmet mikor nyújtják be – a 
nyugdíjminimum emelkedésével egyi-
dejűleg – változnak a sávhatárok, ame-
lyet a mellékelt táblázat mutat be. 

A Magyar Államkincstár mindazok 
részére, akik az idén támogatásban ré-
szesülnek, november 20-ig eljuttatja 
a 2008. évi igénylőlapot. Az igénylő-
lap hozzáférhető lesz a Kincstár ügy-
félszolgálati irodáiban és november 
közepétől az internetről is letölthe-

tő. (http://www.allamkincstar.gov.hu; 
http://www.szmm.gov.hu/)

A kérelmet a Kincstár lakóhely sze-
rint illetékes szervéhez kell benyújtani. 
Azok, akik december 31-éig benyújt-
ják az igényüket, január 1-jétől meg-
kapják a támogatást. Ha a kérelem be-
nyújtására január 1-je után kerül sor, 
akkor a támogatás a kérelem benyújtá-
sát követő hónaptól jár. 

A kérelemhez most sem kell jöve-
delem-igazolásokat mellékelni, csu-
pán nyilatkozatot kell kitölteni a jöve-
delmekről. Fontos változás azonban a 
kitöltendő igénylőlapon, hogy a ház-
tartás minden egyes tagjának adó-
azonosító jelét fel kell tüntetni. Aki-
nek pedig nincs adóazonosító jele (pl.: 
gyermekek), ott a „nincs” szót kell sze-
repeltetni. A beadott igénylések foko-
zottabb ellenőrzésére, visszaélés esetén, 
szigorúbb szankciókra lehet számítani.

A támogatás mértéke az első két jö-

vedelmi kategóriában az ideivel azonos 
marad, a két magasabb jövedelmi kate-
góriában pedig mérséklődik. Változást 
jelent továbbá az is, hogy az átlagfo-
gyasztást figyelembe véve (1500-1600 
m3 /év) évi 3000 m3 helyett 2000 m3 
a támogatott gáz mennyisége. A nagy-
családosok esetében a csökkenés ennél 
kisebb mértékű, mert 5000 m3 helyett 
4000 m3-ig vehetik igénybe a támoga-
tást.

A gázfogyasztás és távhőfelhasználás 2008. évi szociális támogatása 
jövedelmi kategóriánként

Jövedelmi kategóriák
(Ft/hó/fogyasztási egység)

Gázártámogatás 
fajlagos összege

(Ft/m3)

Távhőtámogatás 
fajlagos összege 

(Ft/GJ)2007. évben tör-
ténő kérelem be-
nyújtás esetén*

2008. évben történő 
kérelem benyújtás 

esetén**

- 54 260 -56 920 40,1 1 680

54 261-67 825 56 921-71 150 32,8 1 380

67 826-81 390 71 151-85 380 22,1     924

81 391-94 955 85 381-99 610 14,5     609
*2007. évi nyugdíjminimum alapján: 27130 Ft
**2008. évi várható nyugdíjminimum alapján: 28460 Ft
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BÁZIS PLUSZ Kft. – Nagykáta, Vasútállomás mellett

29/441-762     30/579-68-64

Koromtalanító és alágyújtós folyamatosan kapható!
Telefonos egyeztetés alapján rugalmas nyitva tartással szombat délután 

és vasárnap is kiszolgálunk!

Építőanyagok:
• műanyag lambériák, redőnyök teljes választéka különböző színekben
• üvegtéglák és kiegészítőik
• száraz habarcsok, száraz beton, fehércement, stukátor gipsz, modellgipsz
• HERATEKTA, HERAKLIT
• gipszkarton 9,5 és 12,5-ös

Tüzelőanyagok teljes választéka
• német brikett • cseh dió, kocka, dara • lengyelszén • tűzifa

HÁZHOZSZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

www.nyiri-kandallo.hu wwww.nyiri-griff.hu


